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ОСТАННІ ВІСТІ 

В АМЕРИЦІ 
Середа, 28 липня 1965 року 

27 ЛИПНЯ ПАЛАТА СХВАЛИЛА МЕШКАНЕВИП 
ЗАКОН БІЛЬШІСТЮ 251:158 ГОЛОСНІ, який переслано 
ДО підпису Президента. Згідно з цим законом мають вида` 
t e на будову нових домів більше я $5 000 000 000, але в цій 
великій сумі с і ті витрати, які були схвалені з попередніх 
роках. Згідно із схваленою програмою незаможні особи 
Діставатимуть допомогу на заплачений комірного в тих 
Домах, що с побудовані як неприбуткові бизнеси для родин 
Із малими прибутками. Між іншими пунктами цієї широкої 
програми с такі справи, як плачення моргеджів для вог.н-
них ветеранів та збереження історичних будинків в місь-
квх нетрях, які перебудовується. В законі с і окремий 
пункт про прикрасу міст. 

ПАЛАТА ПРИЙНЯЛА БІЛЬШІСТЮ 307:116 ГОЛО-
СЕВ ПРОСБТ МЕДИЧНОЇ ОПІКИ ДЛЯ ОСІБ У ВЩІ 
ПОНАД 65 РОКІВ. Це є узгіднений текст цісі програми на 
спільній конференції, складеній із сенаторів і конґресме-
HJB- Сенат мас схвалити цю програму 28-го липня (Палата 
прийняла її 27 липня) і президент Джансон підпише її ще 
при кінці цього тижня. Палата прийняла первісний текст 
цього законопроекту 8-го квітня, а Сенат зробив це 9-го 
липня. За кінцевий текст програми голосували 237 демо-
ќратів і 70 республіканців, проти були 48 демократів і 68 
республіканців. Згідно з цим законом старші особи матн-
Йуть безплатне лікування в шпиталях і вдома. Цей закон 
абільшус також теперішні пенсії соціального забезпечен-
ня на 1%, і закон діє взад, від 1-го січня 1965-го року-
Інші пункти закону мають важність від 1 липня 1966 р. 

ПРЕЗИДЕНТ 27-ГО ЛИПНЯ ПІДПИСАВ ЗАКОН 
ЯРО ПЕРЕСТОРОГУ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я НА ПАЧКАХ ІЗ 
ШП'АРКАМИ. Цей закон с здійсненням частини тієї про-
грамя, яку в справі курення опублікував буз головний лі-
Нар ЗДА в січні 1964-го року. Згідно з цим законом кожна 
пачка і кожний картон цигарок мусітимуть мати, почина-
ючя з 1-го січня 1966-го року, такий напис: „Увага, курен-
на іцятарок може бути риском для вашого здоров'я". Ті 
продуценти цигарок, які не діятимуть згідно із законом, 
будуть покарані грошовою карою $10 000 за кожний тшпа-
док, це значить, за кожну пачку цигарок- Департамент 
Справедлнвости затверджуватиме проекти цього напису-
пересторогн. 

НЮЙОРКСЬКИЙ СЕНАТОР ДЖЕКОБ К. Д Ж Е -
ЕГГС ЗАКЛИКАЄ РЕСПУБЛІКАНЦІВ ДО ЕНТУЗІЯЗМУ, 
цдоб із поступових кол міг в 1968-му році вийти якийсь 
новий республіканський кандидат на президента. Сенатор 
сказав, ЩО заява губернатора Рокефеллера прояснила де-
що справу майбутнього республіканського кандидата, я-
кян` яг"сжк- стаѓн такяЯ консерватнст, яким в 1964-му році 

^`був- сенатор Голдвотер. Але нюйоркський сенатор додаі, 
що між майбутніми республіканськими кандидатами на 
номінацію мусять бути губернатори Пенсилвенії Скрентон і 
Мншиґену Ромні та колишній віце - презикент Рнчард М-
Йіксон, якщо він схоче старатися про номінацію. 

ДЕПАРТАМЕІП` ПРАЦІ СТВЕРДЖУЄ, ЩО ЗАВЕ-
ЛНКВ ЗБІЛЬШЕННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТШ Є ШФЛЯ-
ЦігіНЕ. бо воно пересічно в першій половині цього року 
становило.аж і%, або по 10.5 цента за годину пращ, а Пре-
задентська Рада Економічних Дорадників рекомендує, щоб 
заробітвя платня збільшувалася тільки на 3.27т. щоб не 
спричиняти інфляції доляра. В деяких промислах збіль-
шеаяя платні становило аж В%. що веде до збільшення цін 
на товари, а Це спричиняє інфляцію валюти — обезцшен-
ня доляра-

У СВІТІ 
ПРЕДСТАВНИКИ СІМНАДЦЯТИ ДЕРЖАВ СВІТУ 

ВІДКРИЛИ В ЖЕНЕВІ — після десяти місяців перерви 
— -чергову сесію конференції для справ роззброєння. Ь 
своїх промовах під час відкриття цієї сесії репрезентанти 
ЗДА й СССР погоджувалися на конечності провести всі 
потрібні заходи для відхилення нуклеарної загрози для 
світового миру, але ж різко розходилися у виборі методів, 
які б допомогли цю загрозу зменшити. 

БРЛТІПСЬКИП УРЯД започаткував ряд заходів для 
прнспџлення дефляції — зменшення кількості! паперових 
грошей щоб таким чином переконати закордонних кре-
дйторів' що Велика Британія в ніякому випадку не піде 
на девалюацію фунта стерлінга. Найголовнішим із захо-
дів в цьому напрямку буде зменшення державних вндат-
ків на різні публічні роботи, в тому й такі, як будування 
доріг, шкіл, басейнів тощо. Водночас із цим будуть змен-
шені також і видатки на оборону на яких 100 мільйонів 
фунтів, тобто 280 мільйонів долярів В минулому році вн-
датки на публічні роботи досяглн були суми 11 500 000 000 
фунтів. 

ЕДВАРД ГІТ, П Р О Ф Е С І Й Н И Й Б Р И Т Ш С Ь К И П П О -
ЛГГНК здобув більш як половину голосів в першому го-
лосуванні на провідника бритійської парти копсерватис-
тів: 150 голосів на всіх 298 консервативних членів Пала-
ти Громад, перемагаючи інших кандидатів В політичних 
колах сподіваються, що Гіт здобуде остаточну перемогу 
також і в другому голосуванні. Досі провідником консер-
ватистів був сер Алеќ Даґлес-Гюм. який останнім часом 
арештував із провідництва. щоб дати можливість вня-
витися новим політичним силам. 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПРЕМ'ЄР ЖОРЖ ПОМП1ДУ заявив 
у вівторок 27 липня, т о Франція рішена вдержувати пов-
ну контролю над своєю економікою і не прийме диктату 
з боку політиків, які працюють для Европейської Еконо-
Мічної Спільноти. Заяву Помпіду коментують як вияв рі-
шучости французького уряду розв'язувати теперішню 
кризу в Европейеькіїі Економічній Спільноті виключно 
на базі французьких вимог н умов. 

В КОЛАХ БЛИЗЬКИХ ДО КОЛ. ПРЕМ'ЄРА ГРЕЦІЇ 
ГЕОРГІЯ ПАПАНДРЕУ передбачають, що розв'язати те-
періщню гостру урядову кризу в Греції можна буде тіль-
ки шляхом створення коаліційного уряду, до якого увій-
шлп б представники центрових і правих партій. Головою 
уряду маб би бути Стефан Стефанопульос, колишній зас-
гупниќ прем'сра. і в склад ного мав би входити також 
Папандреу. примушений уступити на вимогу короля Кон-
стантина ів посту прем'сра. Приятелі Папандреу внклю-
чаіахь іІоШлшисть повороту Папандреу на це становище. 

ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН ІНФОРМУЄ 
НАРІД ПРО СВОЇ РІШЕННЯ В СПРАВІ 

В'ЄТНАМУ 
Вашингтон. — 3 Білого 

Дому повідомлено, що в се-
реду, 28-го липня о годині 
12:30 вполудне. отже в часі, 
як кінчатиметься друк цього 
числа „Свободи", президент 
Джансон поінформує амерк-
канський нарід про свої рі-
шення щодо дальшої амери-
канської акції для внконан-
ня своїх зобов'язань віднос-
но оборони Південного В'єт-
наму та Південно-східньої 
Азії перед комуністичною 
агресією. Президент Джан-
сон виніс своє рішення в цій 
справі після повного одного 
тижня нарад з членами сво-
го уряду, шефами амернкан-
ськнх збройних сил та най-
вищнмн полІТІІЧ н и м и й 
військовими дорадниками. 

зустріччю з демократичнн-
ми й республіканськими лі-
дерами в Конгресі ЗДА. Се-
натор Майќ Менсфілд. лідер 
демократичної більшостн В 
Сенаті ЗДА, після зустрічі І 
нарад з президентом Джан-
соном конгресових лідерів у 
Білому Домі в середу, 27-го1 

липня ввечері, заявив пред-
ставникам преси, що „Пре^ 
зндент винесе своє рішення І 
пін вчинить це вповні в іме-
ні країни та не залишить не-
порушеним каменя на каме-
ні, щоб знайти чесну розв'яз-
ку. яка захороннла б Півден-
ну Азію та дозволила їй',Іти 
своїм незалежним шляхом". 
Президент вимагатиме від-, 
повідних повяовластей від 
Конгресу й немає сумніву, 

Наради закінчив Президент що він їх дістане. 

Президент найменував Джана Ґарднера 
на секретаря здоров'я, виховання 

і добродійности 
Вацингтон. — Президент 

Джансон 27-го липня пові-
домив, що теперішній секре-
тар здоров'я, виховання і 
добродійности Атані Дж. Се-
лебрізі зрезпгнував із сво-
го становища і тому його 
становище зайняв Джан Га-
рднер. Селебрізі мас бути 
найменований на становище 
федерального судді в Апеля-
ційному Суді в Сінсіннеті, 
Огайо. Ґарднер був впро-
довж 10 років президентом 
Корпорації Карнеѓ і. і його 
вважають за визначного фа-
хівця в ділянці внхования. 
Президент хвалив Селебрізі 
як такого, який „поширяв 
вимір своєї прибраної бать-
ківщнни". Про нового секре-
таря здоров'я Президент ска 
зав, що він „ціле `своє жит-
тя присвятив праці в розшу-
ках за вндайною майстер-
ністю". Селебрізі був посад-
ником Клівленду вже п'яту 
каденцію, коли Президент 
Кеннеді найменував 'ного 
на секретаря здоров'я в 1962 
році. Він заявив недавно сво-
їм приятелям, що радо вер 

суддею. Гарднер є реслублі-
канцем, недавно вія був го-
ловою Президентської Коя-
ференг.ії в справах внховав-
ия, яка відбулася в Білому 
Домі. Він працював за уря-
душіння президента Кеннеді 
в Комісії, шо вивчала анхов-
но-шкільні проблеми. В по-
літичних колах хвалять вн-
бір Джансона, хоч особнсагі 
приятелі Ґарднера днвуютьг-
ся, що він погодився бў ік 
секретарем здоров'я, вихо-
вяння й добродійности. Геф-` 
днер, як прііватна людина, 
мав великий вплив на вихов-
ні проблеми. Тепер, кажуть 
його приятелі, він, як урядо-
ва особа мусить очолювати 
такий Департамент, який є 

вирішувати справи, пробле-
ми публічного здоров'я та 
гуманітарну програму, що 
що є за широким полем- ді-
яльностн для одної особи. 
Цей Департамент існує вже 
11 років і його очолювали 
5 секретарів, і всі вони нарі-
кали на те, що важко одній 
особі керувати всімн агенда-

нувся б до Огайо, щоб стати ми. 

АМЕРИКАНСЬКІ ЛІТАКИ ЗБОМБАРДУВА-
ЛИ ДВІ СОВЄТСЬКІ РАКЕТНІ БАЗИ 

В ПІВНІЧНОМУ В'ЄТНАМІ 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 

Вашингтон. — У вівторок, І 
27-го липня, з Пентагону 
повідомлено, що з'сднання 
із 46 американських бомбо-
внх літаків Ф-105 виконали 
валет і ` збомбардували дві 
встановлені Сонетами ракет-
ні бази в Північному В'стна-
мі у віддаленні яких 40 миль 
ѓВід північно - в'єтнамської 
столиці Ганой. Одну з цих 
баз цілком знищено, а ,дру-
гу сильно пошкоджено. Три 
американські літаки збито 
звичайною протилетунсь-
кою зброєю, а не ракетами. 
Північний В'єтнам твердить, 
що збито шість американ-
ськнх літаків. Налет на ці 
бази виконано після того, 
як виявилося, що знищення 
американського джетового 
літака Ф-4С минулої субо-
ти, 24го липня, який екс-
плодував у повітрі разом із 
двома членами залога, було 
спричинене протнлетунсь-
кою совєтською ракетою, 
вилущеною з одної із цих 
баз. Ці совстські бази є 
„рухомі", себто такі, що їх 
можна переносити з місця 
на місце впродовж 48 годин. 
Советські ракети, що їх при-
міщено на цих базах та од-
на з яких збила американсь-
кий лѓтак Минулої суботи, 
належать до типу САМ-2 та 
мають засяг на 28 до 35 
миль. Такі самі ракети та 
їхні бази намагалися Совсти 
встановити на Кубі. В жад-
ному з офіціальних повідом-
лень не сказано, скільки та-
кнх ракетних баз Сонети 
могли заінсталювати в Пів-
нічному В'єтнамі- Відомо, що 
американська повітряна роз-
відка . ствердила наявність 
сімох таких баз, але вважа-

Фото совстськоі протилстун-
ської ракети ‚Дров%цна лі-
нія", з допомогою якої, як 
здогадуються у військовійѓ 
колах ЗДА, зістрілено над 
Ганосм а.чериканський дже-
товий літак. Ракети цього 
роду заінстальовані. Совста-
мп на багатьох базах в Пів-

нічному В'єтнамі 

дещо хаотачням!^^ б о . мяв†су іЛЯі щ о ^ - в - щ ѓ б о д а п „.mit 

більше. Всі ці бази розміще-
ні головно в околиці Ганой, 
яку досі американські літа-
ки оминали з уваги на ци-
вільне населення. Криза ви-
никла після того, як мнну-
лої суботи дві ракети САМ-2 

випущено у формацію чотн-
рьох американських джетів. 
що летіли на висоті 20 до ЗО 
тисяч стіп понад районом 
цих баз. Одна з цих ракет, 
як відомо, поцілила в амерп-
канськнй літак і він екс-
пльодувяв. На таку висоту 
не можна б досягнути літа-
ка звичайною протвлетунсь-
кою зброєю. Пожвавлена во-
снна активність продовжу-
валася і на опанованих ко-
муністамн теренах Півден 
ного В'стнаяу," а остаточне 
виявлення і потвердження 
совстських ракетних баз і 
ракет на території Півяічно-
го В'єтнаму створює нову 
ситуацію, що може надати 
нового обороту й всьому 
дальшому розвитку подій. 

Корпорація Дженерал Моторе має 
найбільші в світі прибутки 

Ню Нори. — Найкращим го в першій половині ц 
доказом на те, що амернкан-
ська економіка гарно розви-
васться — є звіт про прнбут-
кн Корпорації Дженерал Мо. 
торс, яка в першій половині 
цього року виявила рекордо-
ві прибутки, що перевищу-
ють прибутки дотеперішньої 
Американської Телефонної j ^jSjSS^SSL^ 
і Телеграфічної Компанії. Ця пРиснлвеігіі вирішили об'сдиа-
Компанія в році, що скінчив, ітися в окремій Серелнс - Ат-
ся 31 тразня ц. р. заробила лантійській Конференціі. яка 
— $1750 000 000. Дженерал - координувала б працю в ді-
. , ._. е. . ляпці консервації води та в 
Моторе с найбільшим в сзіті с п р а в 1 3иесольовання морської 
підпрнсмством. Прибутки но- води. 

р-
становили $1 280 000 000- В 
1964 році її прибутки в пер-
шій половині року становили 
— $1140 000 000. Продано 
товарів за $11 200 000 000. а 
в попередному році за — 
$9 800 000 000. 

Стипендії УНСоюзу зможуть одержувати 
тільки члени УНСоюзу 

Джерзі Ситі — Стипен- вим забезпеченням- На внпа-
дійна Комісія УНСоюзу ін- док передчасної смерти того. 

що дитину забезпечив, днти-
на стає вповні звільнена від 
плачення вкладок. Немає 
кращого засобу забезпечен-
ня кращої долі дітей і внуків, 
як придбання для них в за-
ранні їх дитячих і молодечих 

Московський рабін вимагає не писати 
... наклепів на Советський Союз 

Москва. — Головний ра- дкн своїх земляків із-за кор-
бін Москви і духовий провід-; ДО"У- І Левін і Михайлович 
ник совстського жидівства 

формує, що чимало кандида 
тів на уділювані тією Комі-
сісю стипендії, які старали-
ся про ці стипендії минулого 
й цього року, стали членами 
УНСоюзу на короткий час 
перед внесенням їхнього 
подання про стипендію. То-
му. що стипендії с прпзначе-
ні для членів УНСоюзу, зок-
рема для тих, які незалежно 
від змоги дістати стипендію, 
забезпечилися в УНСоюзі. 
Стнпендійна Комісія плянуе 
схвалити норму, що канди-
дат на стипендію повинен 
належати до УНСоюзу бодай 
один рік перед внесенням 
подання про стипендію. Цей 
плян повинен стати заохо-
тою для всієї нашої молоді та 
її батьків забезпечитися в 
УНСоюзі якнайшвидше. Для 
дітей до десятого року життя 
УНСоюз мас незвичайно ко-
рнсні студійні грамоти, які 
запезнюють молоді, після 
закінчення вісімнадцятого 
року життя, готові гроші (до 

Сѓуді-Лейб Левін заявив у 
розмові із чужоземними 
журналістами, що жидівські 
делегації й туристи із ЗДА 
будіть „радо бачені" в Со-
встському Союзі, але тільки 
тоді, коли вони прнїжджа-
ють „в дусі миру і едности". 
Ті ж делегації й особи з-по-
між американських жидів, 
які пробували б викорнста-
тн перебування в нашій кра-
їні для писання наклепів на 
Советський Союз, хай кра-
ще залишаються дома — по-
передив рабін Левін. З по-
дібною заявою виступив та-
кож і Маната Михайлович, 
провідник московської Цент-
ральної Синагоги, кажучи, 
що совстські жиди буді`ть 
ставитися дуже прихильно і 
з великою увагою до відві-

внступнли із своїми заявами 
у зв'язку з відвідинами офі-
ційної делегації американ-
ських рабінів. яка під про-
водом нюйоркського рабіна 
Ізраеля Міллера перебувала 
недавно в Москві і члени 
якої мали вперіщі можлн-
вість промовляти до жидів в 
московських синагогах. Ло-
зволив на ці контакти аме-
рнканськнх жидів із совстсь-
кнмн уряд СССР з тісю 
калькуляцією, що такі фак-
тн буд%ть запереченням жя-
дівськнх писань про днскрн-
мінацію жидів в Совстсько-
му Союзі. Провідники Аме-
риканської Жидівської Кон-
ференції п Ню Норку зая-
внлн. що вони не визнають 
цих совстських концесій за 
якусь полегшу чи зміну у 
важкому становнші жндів в 
СССР. 

РОКЕФЕЛЛЕР ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ КАНДНДУВЛТН 
НА ПРЕЗИДЕНТА ЗДА 

літ таку студійну грамоті-. 

Цієї суботи 
на Союзівці — 

‚Канадійський Вечір' 
Союзівка. Кергонксон. У 

найближчу, суботу. 31-го 
липня, у -.ямках щотижне-; 
вих культурно-розвагових і 
Імпрез на ЦІЙ оселі УНСою- ( 
зў в Кетскильських горах} 
відбудеться ‚‚Канадійський' 
Вечір" з участю Наталки 
Баумш, Оксани Жолкевич, і 
Антона ДербІша та Володн-
мпра Довганюка — імпреса-
рія й керівника імпрези. В Беручи участь в конференції американських губернаторів, 
програмі вечора: Пісні ѓўмор'яка відбувасгься в Мшнеаполісі, нюйоркський губернатор 
і сатира. Після імпрези буде! Нелсон Рокефеллер заявив, що пін не saayMjrc капднду 

S 5.000.00) на студії. Томўі забава, під час якої п- Дер-`вати на Президента ЗДА в 1968 році. На фото: Рокефел-
цей рід забезпечення н назн-Ібіш співатиме додатково в -'ер (з правого боку) в розмові з віце-президентом ЗДА 
вають популярно коледжо- супоовоДі О^щ#охрж, _ 

КОНФЕРЕНІЏЯ 
УКРАЇНС`ЬКИХ 
КАТОЛИЦЬКИХ 

СШІСКОЛІВ КЛНЛДИ 

Вінніпег. — Згідно з пові-
домленням „Поступу" з 25 
липня ц. p., у вівторок 13 
липня тут відбулася під про-
в'одом Митрополита Макси-
ма Германюка конференція 
українських католицьких с-
пнскопів Канади. Ця кон-
ференція відбулася згідно з 
приписами нового каионіч-
ного права для Східньої Цер-
кви (кан. 351, параграф І), 
в яких сказано, що кожний 
Митрополит повинен хоч раз 
на рік відбути наради зі 
своїми єпископами відносно 
положення Церкви даної 
Митрополії. Українські ка-
толнцькі Владики в цій Кон-
ференції застановлялися над 
сучасним положенням Укра-
їнської Католянької Церкви 
в Канаді та намітили плани 
праці на наступний рік. Крім 
Митрополита Максима учас-
никами конференції були: 
Кнр Ніль, єпископ Едмонто-
ну, Кнр Ізядор, епнскап То-
ронта і Кнр Аядрей, спвс-
коп Саскатуну. 

СТУ дгапии ДЕНЬ 
У .МОНАСТИРІ СТУДІГГІВ 

Рим (УПБ). — Група іта-
лійськнх діячів украінсько, 
організації „Унітас" під про-
водом о. Шарля Бўас, про-
фесора Григоріянського ўні-
верситету в Римі, вьібула 

студійний день у Студнтсь-
кій обителі над Албанським 
озером біля Риму. З цієї на-
годи о. шамб. М. Маруснн 
відпралив для учасників Лі-
тургію та виголосив пропо-
відь на тему ‚Зчення Схід-
ніх Отців про святу Церкву". 
Дняконуваа студнтськиЙ іє-
роднякон Христофор; співав 
ХОр СТУДеНТІВ Д}'ХОВНОЇ семі-
наріі їм- св. Иосафата. 

У ВІННІПЕГУ ПОМЕР 
Д-Р Л. ГОЛЕНЌО 

Вінніпеґ. Канада. — В 
четвер 15 липня 1965 р. по-
мер тут в шпиталі Ст. Воні-
фас на 58 році жаття д-р 
Лонгин Голейко. Покійний, 
по професії адвокат, в часі 
другої світової війни, під час 
окупації німцями західньо-
українських земель, був у-
повноваженни Українського 
Централ ьн. Комітету в Кра-
кові на Люблннську губер-
нію й заступав інтереси ук-
раїнсьх^к`о населення Під-
ляшшя і Холмщннн перед 
німецькою владою- На сміг-
рації в Німеччині, як оборо-
нець, боронив в часі судових 
розправ своїх українських 
клієнтів, що жили в таборах 
переміщених осіб. По пере-
їзді до Канади включився в 
місцеве українське громадсь-
ке життя. Якийсь час був 
головою Товариства Спрн-
яння Українській НаЦІо-
нальній Раді- Похорон по-
кійного відбувся в понеді-
лок 19 липня ц. р. 

В Кракові відзначено 
праці проф. 

Варшава. — Як по^ідом-
ляс тижневик „Наше Слово" 
з 20 червня ц. p., ІЗ че`рвня 
тѓ. р- втдзначепо в Кракові 
ювілей 50-річчя мистецької 
творчости відомого і'країнсь-
кого мистця Лева Геца. 
Святкові збори, влаштовані 
з цього приводу українцями 
в Кракові, відкрив голова 
Краківського гуртка Укра-
їцського Суспільно Куль-
тлшого Товариства О. Вер-
хола. вітаючи теплими сло-
вами ювілята- Змістовну до-
позідь про життя і творчість 
мистця виголосив мґр. Вішка. 
З привітанням виступали: 
від Головного правління УС-
КТ і редакції ‚‚Нашого сло-
ва" А. Гошовськнй. під уќ-
раїнськнх літераторів у 
Польщі К. Кузик, від кол. 
учнів ювілята мистець Т. 
Венгрнновнч - Щирими сло-

50-річчя мистецької 
Лева Геца 
вами і квітами привітали Л. 
Геца представники жівоц-
тва, студентської молоді і ді-
тей; 3 нагоди ЮВЬІМР О.Вер-
хола в'ід іменќ українського 
громадянства Кракова вру-
чиз мистцеві в дарі пая'ятко-
ву медалю робогіі відомого 
польського артиста-різьба-
ря Антона Костшевн, яка 
зображує з одного боку пор-
трет мистця, а з другого його 
ім'я і пізвищс українською 
мовою, вмонтоване в архітек-
турну форму І дедикацію 
польською мовою: „В п'ятн-
десяті роковини пластичної 
творчости. Краків, 1965 р " 
Крім того ювілят одержав 
різьбу „Сестри"' роботв 
скульптора Гр. Пепуха. Про-
фесор Л. Гец у зворушливих 
словах подякував присутнім 
за при"іітання й увагу до 
нього і його праці. 

Канадійська українка візьме участь 
в Конференції Університетських Жінок 
Саскатун. — Як повідом- j 

ляс віиніпезькпй ..Українсь-
кий Голос" в числі з 21 лип- і 
ня ц. p.. з Саскатуна до 
Брнсбеин в Австралії внїха-
ла пані Поганна Мнхайлен-
ко, де вона буде репі^езенту-
ватнКанаду на конференції! 
Інтернаціональної Федерації} 
Університетських Жінок. Во-
на триватиме від 16 до 19 j 
серпня- Головна тема кон-
ференції : ..Перенаселення 
і соціологічні й освітні проб-
леми. що з цього внннка-
ють". Пані Михайленко є од-
нісю з п'ятьох офіційних де-
леґаток з цілої Канади й о-
дннокою з ПОВНИМИ прапамн 
із степових провінцій. Усіх 
жінок з Канади буде 50. З 
групою інших 33-ох жінок 
пані Михайленко відвідав 

Японію, Гонг Кинґ, Камбо-
джу, Сінґапор, Нову Зелян-
дію й острови Фіджі і Тагіті. 
Впродовж двох останніх ро-
ків зона була головою саека-
т}ііського Ќлюбу Універсн-
тетськнх Жінок, і також о-
чолювала Асоціацію Кана-
дійськіьх Консументів. Крім 
участи в загальних кана-
дійськнх організаціях, Й-
Михайленко є активною в 
українському громадському 
житті. Вона була головою 
Союзу Українок Канади в 
Саскачевані і входила до 
крайової управи. Впродовж 
останніх 6-ох років вона бу-
ла членом дирекції нового 
Інституту Могили в Саскату-
ні. Вона с дружиною п. Ан-
дрія Мнхайленка, професора 
Саскачеванського універси-
тету. 

„В 1709 році Полтава, а . . . " 

Гюбертом Г. Гомфрі, 

В останніх днях червня 
кілька кораблів совстської 
Балтійської фльоти склали 
візиту в Стокгольмі. Вражен-
нямн з цісї візити ділиться 
п ‚.КраснЬІ Звезді" з 14 лип-
ня Ц- р. полковник М. Ло-
іцнць. В кінці свого репорта-
жу він пише: „З приходом 
наших кораблів заговорила 
про радянських моряків і 
столична шведська преса. 
Заговорила по різному . . . 
деякі газети завважили пе-
редовсім те, .що під час об-

I міну артилерійськими салто-
! тами з деяких вікон повилі-
I тали шибки. Декому живо 
і пригадалася чомусь Полта-
! ва- Саме таким заголовком 
на всю сторінку приголом-

ішнла читачів одна з газет: 
j „Коли вони закінчать ? У 
І 1709 Полтава, а . . . " — і 
j під цим .‚а" велика фотогра-
I фія зікна з розбитою шиб-
j кою. В газеті пропонується, 
що саме крізь це вікно треба 

І кинути погляд на запроше-
ннх в країну моряків сусід-
жьої д е р ж а в и . , ^ 
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UllV- Кялюшш`і 

Мусимо пригадуватись 
Така вже наша українська доля, що нас часто не зна-

ють, нас поминають або проминають або про нас забува-
ють чи прямо й ігнорують. Це доли кожної поневоленої 
нації, зокрема тоді, як її неволя триває віками і поневолю-
вач докладас всіх сил і зусиль, щоб про жертву його по-
неволення світ забув чи мовчав. 

Українці в Америці, Канаді та в інпшх вільних краї-
нах свого поселення багато вчинили, щоб сказати світові 
правду про Україну, щоб йому постійно цю першу жертву 
комуно-московської агресії пригадувати і здобувати для 
неї симпатії та зрозуміння. Проведена в цьому напрямі 
праця та її успіхи величезні. Подумати тільки, що в тій 
самій Америці, де ще кількадесят років тому Україна, 
за малими, виїмками, була справжньою „терра інкоґніта" 
— незнаною землею, сьогодні стоїть у Вашингтоні пам'ят-
ннк Кобзареві України, а українські національні прапори 
при відповідних нагодах повівають побіч зоряних амери-
канськнх на калітолях стейтів та ратушах міст; що день 
22-го січня с кожного року справжнім „Українським 
Днем" в Конгресі ЗДА; що тепер уже навряд чи можна 
знайти в Уряді у Вашингтоні, в будь-якому з амернкаясь-
кнх університетів чи й навіть серед широкої публіки лю-
дей, які вже бодай в якійсь мірі не поінформовані про 
Україну, український нарід та його змагання. 

Однак, ще далеко не все зроблене, і поширювання 
правди про Україну, інформування наших співгромадян 
про український нарід, його історію, культуру, традиції і 
боротьбу, про його долю — с справою, яка ніколи не кін-
часться і вимагає постійної уваги та постійних зусиль. 

Очевидно, що наша зорганізованість, наша активність 
і поведінка, праця наших центральних установ, наша мо-
лодь в американських високих школах, наші культурні 
імпрези,, наш невпинно зростаючий стан посідання, наша 
діяльна участь в усіх ділянках загальноамернканського 
життя — все це пригадус про нас, прогадує про Україну, 
здобувас нам і нашій батьківщині „місце під сонцем". Але 
наші успіхи будуть ще більші й џаявніші, коли й кожний 
з нас вважатиме за свій обов'язок та своє нісланннцтво 
при відповідній нагоді себе пригадувати. Дуже успішним 
засобом такого пригадування є акція писання листів, що 
їх американські установи часто з вдячністю приймають 
та з них користають-

Наведімо тільки один, дещо інший, ніж уже відомі, 
приклад. Велика фірма, що виробляє пиво, мас цікаву 
телевізійну рекламу, якій приглядаються мільйони лю-
дей: вона реклямус свій продукт його популярністю серед 
поодиноких етнічних груп в Ню Порќу. Звичайно з наго-
дн якоїсь розваги з музикою і танцями. На цій рекламі 
можна побачити, як забавляються, танцюючи свої народ-
`ні танки під свою народну музику італійці, яких — як го-
вориться в цій реклямі - в Ню Иорку більше, ніж у Ве-
неції, греки — яких тут більше, ніж у Сиарті, німці — 
яких в цьому місті більше, ніж у Гайдельбергу, ірландці 
і жиди, яких тут більше, ніж у Дубліні та Ізраїлі. Не 
діждавшись показу українців; яких в Ню Иорку більше. 
ніж. наприклад, у Житомирі, немаѓ, нічого простішого, як 
у короткому н чемному листі до телевізійної стації запро-
понуватн, щоб показали й українську забаву. 

Мн навмисне наводимо цей „рекламний" приклад 
для того, щоб ним ілюструвати, що в поході за перемогу 
української правди успіхів можна добиватися не тільки 
політикою, але й в кожній ділянці щоденного життя. Мн 
мусимо при кожній нагоді себе пригадувати, бо навіть 
малі краплини, раз-у-раз падаючи на твердий камінь, його 
вижолоблюють. 

Процес Брука і ного аспекти 
Відбутий у Москві в днях 22 і 23 липня ц. р. судовий 

процес в справі Джералда Брука, викладача російської мо-
ви й літератури в лондонському Голборнському коледжі, 
у висліді якого його засуджено до п'яти років ув'язнення 
за „підривну антнрадянську діяльність", типовий для со-
встського „правосуддя". „Спійманого — за висловом „Ра-
дянської України" з 23 липня — на гарячому" брптійсь-
кого громадянина й освічену люднну-педагога примі'шено 
не лише признаватися до „вини", але й каятися за здій-
снені нібито ним „злочини" . . . 

Джералд Брук перебував в СССР як провідник групи 
бритійських студентів, що вивчають російську мову. Ув'яз-
нено його ще 25 квітня цього року в помешканні совстсь-
кого громадянина Юрія Константінова. якого Брукові ре-
комендували. як „довірену людину" російської емігрант-
ської організації „Народно-Трудовий Союз" і який, як вн-
явнлося під час процесу, передав Брука в руки КГБ з 
усім „доказовим" матеріялом: альбомом з фотографіями 

'кінозірок, в . . - обгортці якого була схована не лише ан-
тисовстська література, але й портативна друкарня разом 
із сотками адрес громадян СССР та інших країн світу. 

Однак, процес Брука показовий не тільки своїм фан-
тастичним змістом, але й багатьма іншими аспектами. 
Проведено його з тісю метою, щоб здезавувати в очах 
населення СССР еміграційні антнсовстські організації 
і відстрашити совстськнх громадян від усяких контактів 
із ними. З другого боку, інсценізування цього процесу 
мало б бути пересторогою для всіх туристів із-за кордону, 
щоб вони не відважувалися привозити із собою і переда-
ватн совстським громадянам таку чи іншу — небажану 
совстським режнмннкам — політичну і̀, мистецьку літера-
туру. Не менш важливим фактором у проведенні цього 
процесу було й намагання совіѓтського режиму здиекре-
дятувати чужоземних, зокрема бритійських, дипломатів 
за їх „співпрацю" з антнсовстськнмн організаціями. 

Але найбільш характеристичним моментом в усій цій 
афері с роля совстського громадянина Юрія Констаятіно-
ва. що його поручнлн Брукові, як ..свою людину" провід-
ники еміграційного НТС. які напередодні московського 
процесу опублікували ..повідомлення" про можливість по-
ставлення під суд разом із Бруком також і Юрія Констан-
тінова, що. мовляв, належить до арештованих останнім 
часом у Москві - . . ..друзів і членів НТС". Схарактернзо-
вано у цій заяві НТС Константінова. як ..людину чесну 
і послідовну", .‚непримиренну до Ѓї{ќ'хні, облуди і неспра-
ведливости". людину, що її совіѓтська влада буде намага-
тися очорнити й окленетатн різними наклепами. 

Тим часом у совітських звідомленнях з процесу цю 
надійну для НТС людину прославлено, як ..патріота ро-
Дінн", „патріотичний вчинок" якого „допоміг співробіт-
никам КГБ своєчасно вжити конечних заходів і припинити 
ворожу діяльність Брука на території СССР". Подвійна 
роля Константінова в афері з Бруком може бути ще одним 
попередженням, з якими загрозами зв'язані всякого роду 
контакти з „совстськнмн людьми", не раз навіть нібито 
„непримиренними" до комуністичного режиму. 

Теодор Данилів 

МУЗЕЙ І ПОЛІТИКА 
Куритиба. — Щорічні 

фестивалі фолкльору , `ет-
нічних груп естада Парани, 
які вже восьмин раз відбу-
ваються в Курнтибі, набули 
великого розголосу в усій 
Бразилії. На час цих фестн-
валів до Куритиби приїздять 
численні гості не тільки з 
різних місцевостей цісї роз-
логої країни, а навіть із-за 
кордону, зокрема із ЗДА. 
Про них широко звітує вся 
бразилінська преса, радіо, 
телевізія, їх задокументо-
вують на своїх кадрах кіно-
тижневйки. Цими фестнва-
лямн цікавиться й бразилій-
ський уряд, стараннями й 
коштами якого влаштовано 
виступи української фолк-
льорної групи в столичному 
місті Бразилія та польської 
в Ріо де Жанейро. Обидва 
згадані виступи також прой-
шли з повним успіхом. 

Все це навело на думку 
федеральне міністерство ос-
віги й культури та уряд ес-
тада Парани створити в Ку-
рнтибі Музей Етнічних Груп 
Парани, що діяв би під ке-
рівиицтвом ректорату Па-
ранського університету. Та-
кий музей мас бути пер-
шим в усій Латинській 
Америці. Ініціатори його за-
снування вважають, що він 
також притягатиме до себе 
багатьох людей і з Бразилії 
і з-за кордону. Музей мають 
поставити на широку скалю, 
з експонатами не тільки іс-
торнчного. а й праісторич-
ного періоду кожного наро-
ду. представленого своєю ет-
нічною групою в Парані, як 
також з широким показом 
культури, мистецтва й по-
буту відповідних народів. 
Ясна річ, що й життя самих 
етнічних груп у Парані 
планується належно відоб-
разити в згаданому музеї. 

Керівні чинники дали на-
станову — творити музей 
без найменшої домішки по-
літпки, а лише на засадах 
„чцстої" науки, культури і 
мистецтва. Та вже з найпер-
шнх кроків проектований 
музей мусів зіткнутися з по-
літикою, і то з українською. 

На засновуючі збори му-
зею, крім представників від-
повідних етнічних груп Па-
ранн, запрошено і консулів 
тих країн, які в Парані зас-
туплені відповідними етніч-
ннми групами (керівні дія-
чі тих груп також взяли 
участь у зборах). На визна-
чену годину зійшлися всі, 
крім українського консула, 
якого нема ні в Куритнбі, ні 
в Бразилії, ні дебудь у сві-
ті. Керівники зборів відразу 
запропонували, щоб керів-
ннцтво створенням Музею 
Етнічних Груп перебрала на 
себе спеціальна комісія, 
створена з представників 
ректорату Параяського уні-
верснтету та консулярннх 
представників. 

Почувши таке, присутній 
на зборах голова Централь 
Хліборобсько - Освітнього 
Союзу та Українсько - Бра-
зилійського Ќлюбу, п. Ілля 
Горячуќ, виголосив заяву-
експозе в імені всієї україн-
ської колонії в Парані- Він 
назвав речі своїми іменами, 
а саме: Україна перебуває 
під московською комуніс-
тичною окупацією; так зва-
ннй уряд УССР є маріонет-
кою Кремлю і наставлений 

для поневолення українсь-
кого народу; совстське по-
сольство в Бразилії не мас 
ніяких прав виступати від 
іменн України та її народі', 
бо воно с представником 
окупанта; українська етніч-
на група в Парані і загалом 
у Бразилії нічим не в'яже 
і не хоче в'язати себе ні, з 
совстським посольством, ні з 
урядом у Москві, ні з його 
відпоручником у К и є в і . . . 

Виступ п. І. Горачука зу-
етрів загальне схвалення 
учасників зборів, при чому 
консули ЗДА, Швейцарії та. 
ГОЛЛАНДІЇ ВИЯВИЛИ СВОЄ ГЛІИ 
боке ознайомлення з україн-
ською справою, цілком під-
трнмавши заяву українсько-
го представника. 

Керівник зборів, уповно-
важеігай ректорату Паран-
ського університету, проф. 
Нельсон Феррейра да Люз. 
в справі становища україн-
ської етнічної групи склав 
спеціальну заяву, підкрес-
лнвшн, що українцям у 
вільному світі, а-в Бразилії 
зокрема, прислуговує повне 
право відкидати насильно 
накинутий Україні окупант-
ський режим. У випадку 
Музею Етнічних Груп Па-
рани українська група буде 
представлена на правах рів-
них з усіма іншими група-
мн. Проти цього ніхто не 
заперечив. Цікаво тут зазиа-
чнти, що в згаданих зборах 
брав також участь генераль-
ннй консул комуністичної 
Польщі, Пьотр Гловацькин, 
який протягом усього часу 
обговорення „українського 
питання" не прорік жадно-
го слова, навіть збув мов-
чанкою почуту ним правди -
вў характеристику так зва-
ної УССР. 

Для створення Музею Ет-
нічннх Груп у Парані бра-
знлійські чинники пляну-
ють пов'язатися з міжиа-
родною організацією ЮНЕ-
СКО, а також з тими краї-
нами, вихідці з яких насе-
люють Парану. Це потрібно 
для придбання ориґіналь-
них експонатів з історії й 
культури кожної етнічної 
групи безпосередньо там, 
звідки вона походить. Таке 
пов'язання проватитнметься 
через відповідні консуляти в 
Курнтибі. а у випадку ук-
раїнської етнічної групи во-
но мас здійснюватись сила-
ми й засобами ректорату 
Паранського університету^ 

Так, проти волі й бажань 
самих ініціаторів, справа 
створення Музею Етнічних 
Груп Парани відразу пере-
плелася з політикою, бо 
інакше годі було обговорю-
вати українське питання. 

ПОХОВАЛИ БАТЬКА.. . 

Д Е ПОДІЛИСЯ 
СПОКОНВІЧНІ СІЛЬСЬКІ 

МАЙСТРИ? 

Господарство є господар-
ство: крім найновіших ком-
байнів та самоскидів, йому 
потрібні і звичайні вози, са-
ни, вила, лопатіѓ. . . — пи-
ше 6 липня в ‚.Радянській 
Україні" М. Хом'як із Збо-
рівського району (Терно-
пільщнна). — Але де поді-
ЛИСЯ споконвічні сільські 
майстри - ковалі, теслярі, 
стельмахи, скиртоправи?.-
їх незаслужено почали за-
буватн. 

І. коли його не 'стало в 
живих, то трембіти жаліс-
ннм співом сповістили Вер-
ховпні цю болючу вістку. А 
у день похорону ґазди, мо-
лоднці й молодь, усі в свят-
кових строях, із виразом 
печалі на обличчях, спішн-
лн до Черновець, щоб від-
провадитн в останню путь 
свого провідника. Високо на 
мощеному сіном возі, запря-
женому у три пари сивих 
волів, стояла його домовина. 
За нею вишикувався похо-
ронннй похід, якому, здава-
лось, краю не було видно: 
засмучена родина, делегації 
з Києва, Львова, Ужгорода, 
а там непроглядні ряди на-
роду. Цілі Чернівці вийшли 
на вулиці, щоб поглянути, 
як ховають Батька зеленої 
Буковини, скласти останню 
пошану тому, хто не тільки 
для своєї вужчої батьківщн-
нн, але також і для цілого 
українського народу поклав 
великі заслуги. 

Так більш - менш мусів би 
писати пресовий звітодавець 
про похорон проф. Вол оди-
мира Залозецького, якби він 
був помер на своїй улюбле-
ній Буковині, у її центрі, 
Чернівцях. Бо своїм життям 
і працею він собі на це зас-
лужив. 

Сл- п. д-р В. Залозецькнй 
прийшов на світ в Чер-
нівцях у 1884 р. як сни од-
ної з найвизначніших укра-
їнських родин на Буковині. 
Закінчивши високу освіту в 
чернівецькому й інших ев-
ропейських університетах 
двома докторатами, з права, 
археології й мвстецтвознав-
ства, він увесь свій труд і 
знання віддав на службу 
свого народу. 

На становищі генерально-
го консерватора для нені-
мецьких провінцій австрій-
ської монархії він багато 
зробив доброго для збере-
ження пам'яток української 
культури, видатно допдміг у 
затвердженні д-ра І. Свсн-
ціцького на становищі кон-
серватора для Східньої Га-
личини. 

Як старнгяна при штабі 
австрійської окупаційної ар-
мії, шефом якого був ген. 
Зендлер (русофіл), васту-
пався в Одесі за арепггова-
ннх українців і Оагатьох із 
них вирятував з небезпеки. 

У час будування україн-
ської держави в 1-918-20 pip. 
працював на становищі зас-
тупника голови Української 
Національної Ради 'на Бўќо-, 
вині, а пізніше як голова 
Делегації тої Ради залишив-
ся під румунською окупаці-
сю. Публічно запротестував 
проти акту окупації, за це 
був арепттованяй румунами, 
але втік з тюрми до Галичи-
ни. 

На дипломатичному пос-
ті радника посольства і 
шарже д'афер із функціями 
посла УНР заступав інтере-
си молодої республіки у 
Берні, в ШвайцарІІ-

Повернувшись після ІТІД-
писання Ризького договору 
до Черновець і бувши мате-
ріяльно забезпечений, не 
шукав спокійного життя, а 
пірнув у суспільно - полі-
тнчне життя, і на становищі 
то посла, то сенатора румун-
ського парламенту, у тяж-
ких обставинах окупації, бо-

ронив права українців Буко-
виви. 

Його маєтність у Цецняі, 
біля Черновець, гостила не 
одного ^закордонного пред-
ставинка, що приїздив до 
Румунії знайомитися з проб-
лемами та ситуацією націо-
пальянх меншин. 

Ставши в 1937 р. головою 
Комітету зорганізованих на-
пДональних меншин Европн, 
виступав також в обороні 
прав українців під Поль-
щею. 

Під кінець другої світової 
війни переїхав з Букарешту 
до Відня, де, не зважаючи 
на свій уже похилий вік, 
брав діяльну участь у житті 
українців Австрії і очолю-
вав навіть деякі з організа-
цій. 

В науковому та громадсь-
кому житті Австрії мав ве-
ликі зв'язки й знайомства, 
які не раз використовував 
для добра української спра-
вн. 

Сл. п. професор Володи-
мир Залозецькнй помер да-
леко від своїх Черновець, на 
емиграції. Навіть не в центрі 
українського життя Австрії. 
а в тихому австрійському 
селі Іспер, за сотню кіломет-
рів від Відня, де був з дру-
жиною на відпочинку. По-
мер раптово, від серцевої 
атаки, 13 липня о ѓод- 20.3Ц 

Похорон цього нашого вн-
датного й заслуженого дія-
ча відбувся на місці, в Іспер, 
16 л ітня. 

Шсля жалобних обрядів у 
місцевій церкві, які відпра-
вив колишній парох Відня 
о. д-р Володимир Гавліч 
ЧСВВ з Дітройту в асисті о. 
‚п#ра Венеднкта Сютика, па-
роха Відня та латинського 
пароха Альтенмарку о. д-ра 
Ганса Віка, похоронний по-
хід рушив на місцевий цвнн-
тар, де була відправлена па-
нахида за спокій душі По-
кШного. Там попрощали-
ся з Покійним востаннє о. 
д-р Гавліч від церкви, мгр 
Ю. Ќостюк, віце - президент 
Союзу Українців Австрії від 
Союзу і українського гро-
мадянства Австрії; адв. Ст. 
Буш від академічного Т-ва 
„Запороже" (склавши сим-
волічно на домовину шапку 
і ленту корпорації) і над-
радн- М. Іванович від „Буко-
вини" та всіх буковинців. 

На свіжу могилу покладе-
но вінці від Союзу Україн-
ців Австрії, від „Запорожа", 
від „Буковини", від родини 
Залозецьких і кільканад-
цять вінців від індивідуаль-
яих осіб, приятелів та зна-
йомнх Покійного-

Під час похоронних від-
прав співав хор, складений 
із співаків хору „Буковини" 
та церкви св. Варвари, під 
управою проф. А. Гнатнши-
на. 

У похороні, крім дружини 
Покійного, його сина інж. 
Володимира з ріднею та ін-
ших членів родини Зало-
зецькнх, взяло участь коло 
60 осіб, що приїхали з Від-
ня, а також багато місцевих 
австрійців. 

Про смерть сл. п. проф 
Володимира Залозецького 
сповістило австрійське радіо 

'15 липня. 

КИЇ'В — ЦЕ НЕ Є РОСІЯЃ 
В наступну суботу і неді-

лю, 31-го липня і 1-го серп-
ня, відбудуться в столиці 
України, Києві, міжнародні 
легкоатлетичні змагання-
між збірними ЗДА і СССР. 
На ці змагання ЗДА виснла-
ють 70 атлетів, і про це вже 
було чимало згадок у пресі, 
в радіо і на телевізії. Про 
перебіг змагань, які вважа-
ються престижевою пробою 
спорѓових сил ЗДА і СССР, 
широко звітуватимуть пре-
сові агенції, тисячі газет, 
радіовнснльні і телевізійні 
сітки-

Уже першіѓй поемаќ пе-
рекручування фактів можна 
було зустріти у вістках, які 
заповідають ці змагання. 
Газети пишуть про них, як 
про „зустріч легкоатлетів 
ЗДА і Росії, яка відбудеться 
в'Києві, в РосіЃ'. Появилися 
вже перші інформації про 
телевізійні передачі сітки 
ЕйБіСі (Амерікен Бродкес-
тінґ Компанії), в яких так 
само говориться про „зма-
гання атлетів Росії і ЗДА у 
місті Києві, Росія". 

Після Довгих років нев-
пиннпх переконувань і 
спростувань, що їх рвзснла-
ли українці постійно на всі 
сторони ЗДА, дехто з нас 
може н хотів би, врешті, 
махнути рукою на цей но-
вий промах чи новий вияв 
злої волі. Але досвід із чи-
сленних випадків перемоги 
нашої правди, особливо в 
останньому десятиріччі, ко-
лн українці добилися своєю 
солідарною поставою не од-
ного визнання, не повинен 
дозволити нікому з нас ус-
тупитн тепер з „поля бою". 

Є мільйони, а може й де-
сятки мільйонів, американ-
ців, до яких ще не дійшов 
голос поневоленої України, 
чи її оборонців, як також є 
ще тисячі людей злої волі, 
які діють в надії, що їхня 
брехня не зустріне відваж-
них опонентів — оборонців 
правди. Тому й не час нам 
спочивати тепер перед те-
левізорами, коли навіть бу-
дуть там показувати дорогі 
нам місця з рідного Києва, 
про який заговорить комен-
татор, як про місто в Росії, а 
може й навіть, як про „мать 
ґородов русскіх". Не може-
мо нехтувати голосу нашої 
совісти, що буде бунтуватн-
ся проти називання росіяна-
мн всіх змагунів збірної 
СССР, в якій українців і ін-
шнх „менших братів" мож-
лнво є більше як росіян. 

М А Т И 

Все частіше 
згадую наш дій 

І тебе — 
давно вже тн далеко. 

Я для тебе 
все малепький сни, 

Вихояать якого 
так нелегко. 

І спішать, 
спішать твої листя, 

Сповнені 
турботи і любови, 

І мепе 
маленьким бачиш ти 

В кожному написаному 
слові. 

Ти чекаєш, 
поки відповім, 

Листоноша лнас — 
теж бо мати; 

Всі думки у тебе: 
..Як там сни?". 

А про себе 
ніколи лгадати . . . 

В. ЛУТАЄНКО 

С. Курите 

РОЗВІД 
{Гумореска) 

Мій приятель, Степан Ло-
бода, страшно змінився від 
останнього часу, коли я йо-
го бачив. Це було, мабуть, 
торік. Чиста , справдешня 
лобода л нього зробилась: 
зблід, схуд, навіть прнгор-
бнвся трохи, хоч йому ще й 
сороківка не минула. 

— Що з тобою, Степане, 
подіялось? — запитав я йо-
го, зустрінувшись несподі-
вано на хіднику, перед спо-
живчою крамницею. 

— Т а а а . . . — відповів про-
тяжно. потрясши торбою, в 
якій були деякі споживчі за-
купи — біда, братіќў, ще й 
з прибідком . . . 

— Хворнй? 
— Та де! Я здоров, як мо-

рськнн кит, але маю інші 
клопоти. 

— Які? 
— Гм . . . розводжуся з 

своєю жінкою. 
Я задумався. Розвід — не 

належить до дуже приємних 

справ, а особливо у нас, ук-
раїнців. 

—Значить, — почав я по 
хвилині, — дуріємо на ста-
рість, ѓа? 

—Не я. а вона! 
— Та ж ти кажеш, що ти 

іюзводишся, а не вона. 
—Воно так і не так, вона 

почала, а я кінчаю . . . 
— Як же ж вона почала? 

— запитав я. 
—Зайдімо до пиварні, там 

сядемо і я тобі оповім усе! 
Зайшли. 
— То знасш. братіќў, по-

чалося від тої забави в Ми-
кульських. Моя жіночка під 
час забави чисто здуріла! 
Кажу тобі, ну, немов прис-
тупило до неї . . . Розтан-
цювалася, немов би їй була 
вісімнадцятќа, і все до того 
волоокого Павла Дротяного 
припадає та приговорює . . . 
Я нічого не казав, аж прий-
шли мн вночі додому. Я не 
відзивався до неї, а вона' До 

мене . . . Але я бачив її іро-
нічний усм†х . . . так, наче 
кпила собі з мене. Другого 
дня я заговорив'до неї в та-
кий, розумієш, легко докір-
лнвий спосіб: 

— „Манго, — кажу зов-
сім спокійно, — ти, голубоч-
ко, мене зраждусш". 

— „А то з ким я тебе зра-
джую ?" — так вона почала, 
ще й уста викривила. 

— ‚‚Пригадай собі, — ка-
ясу, — що було позавчора в 
Микульськях". 

— „Гарно було, і я справ-
ді знаменито бавилася . . . " 

— „Слухай, `Маню, — ка-
жу до неї, — тільки `ти мене 
не приводи до злости. Це 
зовсім було негарно з твоєї 
сторони присідатнся до того 
ідіотичного Д р о т а . . . " 

— „Передусім він не дріт 
і не ідіот, 'а зовсім гарна лю-
д н н а . . . Десять літ прова-
дить самостійно крамницю і 
ніхто про нього зле Не гово-
рнв, тільки ти перший! Зре-
штою не я коло нього, але 
він коло мене присівся!" 

— „А чи він не "міг собі 
сісти деінде?" К 

— „То 'я цьому винна ? 
Місця прецінь не були поз-

начені, де хто мав би си-
дітн". 

— „А чому він цілий час 
так тихо говорив до тебе ?" 

— „А хіба мав верещати 
на цілу губу? Чи ти, чоло-
віче, при свойому розумі ?" 

— „А чому ж ти усміха-
лася до нього так . . . так . . . 
якось приманлнво ще голо-
вою кивала ?" 

— „На те я голову маю, 
щоб хоч кивнути нею. А що-
до усміху, то як ти хотів би, 
щоб я плакала ?" 

— „Добре, д о б р е . . . Але 
чому ж він так зідхав коло 
тебе ?" 

— „Тому, що я вийшла за 
такого дурня заміж !" 

І тут, знаєш, мною наче 
щось підкинуло . . . Наколи 
б це було в старому краю, 
я знав би, що робити, але 
тут, знасш . . . сусіди, полі-
ція, суд, арешт, Сінґ-СІнґ. . . 
взагалі тут жіноче право! . . . 

Я якось заспокоївся, а по-
тім кажу: 

— „Знасш що, Маню ? Я 
тебе попрошу дати Мені роз-
від, бо бачу, що з тобою 
життя мені не буде". 

А вона: 
— „Овшім ! — Я підпн-

шуся !" 

І так тобі сказала, наче 
печатку на розвід прибила ! 
Мені аж волосся на голові 
піднялося . . . Інша може б 
якось перепросила, поцілу-
вала, а моя „я підпишуся" 
— каже. 

— І я, розумієш, віддав 
справу адвокатові, бо не хо-
чу з такою вік коротати ! 

— А скільки адвокат узяв ? 
— Тим часом три с о т н і . . . 
— І ви далі живете обоє 

разом ? 
— Ні, живемо окремо. А-

во, бачиш, це мої харчі на 
цілий тиждень. 

— А як діти ? 
— Дочку вона забере, а я 

енна. 
— Чекай но, — кажу, — 

а як з тим . . . тим Дротяним, 
чи вони сходяться коли, чи 
ти бачив ? 

— Го-го, нема дурних! Та 
він, брате, жонатий чоловік, 
мас гарну, молоду, жінку; 
він на мою навіть глянути 
не хоче! 

— Знасш що, Лободо, — 
сказав я по хвилі надумав-
шись. — чи ти схотів би по-
їхатн моїм автом до своєї 
жінки і обговорити справу 
ще раз ? Бо і?озвід — це не 
жарти ! І, як я бачу, ти вза-

Такому чи іншому куль-
турному обмінові, чи обма-
нові, спеціяліио у мірянні 
сил американських амато-
рів із совстськимн професіо-
налами можемо' противитися 
з меншим чп "більшим успі-
хом. Багатьом американцям 
ще невідомі відносини у 
СССР. і особи:'відповідальні 
за організування слортових 
зустрічей, можуть спереча-
тися про доцільність і ко-
рнсті з таких'з'магань. 

Але непрощенним було б 
замовчування правди, якою 
маємо ми боронити права 
поневоленої України- Ми, як 
уродженці чи колишні меш-
канці Києва та інших міст 
України, є авторитетними 
особами і нащі спростуван-
ия неправди та протести 
проти заподіяної Україні 
кривди повинні бути вислу-
хані. Київ — це столиця Ук-
раїнн. і коли комусь не внс-
тачас. історичних аргумен-
тів, то мояче переважить тут 
згадка хоч би про теперіш-
нс її уярмлення червоною 
Москвою. Українські змагу-
ни — це спартовці України, 
а вже в найгіршому внпад-
ку треба було 6 їх називати 
репрезентантами Совстсько-
го Союзу, примусовою скла-
довою частиною йќого є Ук-
раїна. Отже Київ. — це не 
Росія, і українські спортов-
ці — це не росіяни. 

Публічна опінія — це ве-
лнка сила. Ми мали нагоду 
переконатися у ^ вазі нашої 
солідарної постари прн по-
борюванні перешкод, став-
леннх нам у побудові яа-
м'ятннка Т. Шевченкові у 
Вашингтоні. Тому не новин-
ні ми прогайнувати й наго-
дн цих міжнародних зма-
гань, коли при тому можна 
боротися за визнання укра-
їжської столиці —; Києва, за 
те, щоб українських спор-
товців телевізія, радіо і пре-
са називали українцями, а 
не росіянами. Не лише сим-
патики спорту, але й щиро-
кнй загал нашого громадян-
ства повинні звертатися до 
цих чинників листовно чи 
телефонічно, щоб нашими 
голосами запобігти їх по-
хибкам, чи наміреним пере-
кручуванням, які кривдять 
Україну. 

' В Ню Иорку — канал 7 
WABC — TV (АВС)` 
7 W. 66th Street 
New York 

В. Сохая 

РІЗЬБАР П Р А Ц Ї О С . . . 
САЖОТРУСОМ 

Тонке мереживо хнмерно-
го візерунку. З філігранною 
чіткістю викреслюється КОЖ-
на лінія, кожна смужка. Це 
скринька, виготовлена ру-
кою справжнього майстра — 
торішнім випускником Івано-
Франківської школи прик-
ладного мистецтва Львівсь-
кої области Станіславом Ор-
ляком. 

— Ще не закінчлів. Часу 
немає. Цілий день на роботі 
— працюю сажотрусом прн 
будинко-управлінні, — #ка-
же Станіслав Орляк. 

Спеціяльна кореспондент-
ка „Молоді України" Т. 
Журбнцька (часопис з ЗО 
червня), яка пише про це, 
реторнчно запитує: „Хто йо-
го скривдив?""Т-що ж? Кар-
тас нікого іншого, лише са-
мого Станіслава Орляка-

Виявляється, провина йо-
го в тому, що вія, одержав-
ши атестат, відмовився їхати 
за визначенням у невідомий 
край". ';'. 

— Гадав, влаштуюсь тут. 
Адже сам я з Тернопільщи-
ня, з Бережанського району. 
Там і рідні живуть, — пояс-
ннв Станіслав Орляк. 

галі до розводу жадної при-
чини не маєш ! Отже як ка-
жеш. поїдемо ? '. 

— Згода! 
І ми поїхали. 
Господиня була вдома. ІІо 

вступній розмові я сказав: 
— „Чи ви обоє добре пе-

редума лн цю p3va; в о д о в '`у 
справу і чи ви направду 
знайшли причину до тако-
го трагічного кінця ? 

Вона: 
— „Його питайте, не ме-

не ! То він хоче, розводу і 
може його мати'!" 

— „А ти. Лободо, хочеш 
розвестися У' 

— „Гм 
Нараз обоє кинулися в 

обійми одне одному і поча-
ли цілуватись. 

Я дискретно вийшов з ха-
ти, _ ' , . 
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ОСЬ ДЕ НАША МОЛОДЬ! 
Я к минулими роками, так 

і цього року, відбувся іспит 
зрілосхн для всіх учнів, ЩО 
Закінчили 3-ій Впщиії Курс 
Українознавства в ш к о л і 
"Fsfla „Учительська Громада" 
в Щнкаго (7-нй в історії 
школи) . 

'На Іспит з 'явилося 25 кан-
дидатів, в тому числі одна 
прявагнстка. Треба підкрес-
лити, що це — третина всіх 
абсольвентів українознавчих 
шкіл у З Д А (на превели-
кий жаль, кожного року кі-
лькість матурнстів не дохо-
діггь - навіть до сотки). Та-
кож гідним уваги с факт, що 
цього року приступило до 
іспиту більше хлопців — 12. 
Молодь приготовлялась до 
іспиту надзвичайно серйоз-
но, а під кінець року корнс-
тала ще з численних над-
обов'язковнх годин навчан-
Ня. Письмовий іспит відбув-
ся 15 травня, а усний — 22 
травня ц. р. Останній розпо-
чався о год. 8 ранку, а за-
кЬічнвся пізнім вечером. о 
год. 11-ій. 

Матуру переводила Іспн-
това . комісія, затверджена 
Штильною Радою УККА під 
проводом Днсп. І- Білоуса 
(Дѓтронт). По молитві, яку 
перевів парох катедрн св. о. 
Миколая о. монс. П. Леськів, 
директор школи проф. А. 
Антонович представив Комі-
сії всіх кандидатів до іспиту. 

УВАГА! УВАГА! 
іТЕНопль і околиці: 
Українська Громада „Від-

`родження" в Греноблі повідом-
ляс всіх українців Греіюблю 
й околиць, що від 1. лнлня 
1965 p., кожної неділі в годн-
8ЯХ ВІД 10. до 12. І від 15. до 
17. буде відкрита бібліотека 
Громади для випозичання 
КНІІЖОК. 

'Звертаємося з проханням 
до всіх українців жертвувати 
для бібліотеки книжки й жур-
налн, а також просимо всі ук-
раінські книгарні, вндавннцт-
иа й редакції допомогти біблі-
отеці своїми виданнями, внсн-
лаючи їх на адресу: 

Mr. 2; Rlinykiv. 2602, ГИе 
Vtecoee, EClTOtOLLES (Іяеге), 
France-

УПРАВА ГРОМАДІ! 

Голова дир. І. Білоус вказав 
на відповідальні завдання, 
які стоять перед молоддю на 
службі українському наро-
дові, побажав найкращих ус-
піхів і підкреслив важлн-
вість цього дня в їх житті. 
Зворушливо промовив Д о 
своїх учнів опікун клясн 
проф. Ю. Сидорович, після 
чого відчитав молитву укра-
їнського студента на рідних 
землях. 

Розпочався іспит. Кандп-
дати льосувалн питання` по 
кількох хвилинах надўми 
підходили до Комісії і відпо-
відали на питання виклади-
чів та інсп. І. Білоуса з ук-
раїнської літератури, історії, 
географії, культури України 
та українського обряді'. 

Висліди іспиту: з відзна-
чениям склало іспит 6 кан-
дидатів, а саме: Зірка Горо-
диловська. Ліда Головата, 
Тетяна Гасцька, Мирон О-
ліпник, Юрій Г р и ц е л я к , 
Ольга Смишнюк. З дуже 
доброю оцінкою склало 7. 
з доброю — 8, з достатньою 
— 4. їх прізвища: І- Дурбак, 
М. Стахнів, І. Брама, Б. Чор-
ній. Г. Стельмащук, В. Рн-
вак, Л. Керичннський, С. Ку-
чер, Д. Маланчук, Л. Пун-
дій, Р. Добрянська, Д- Ле-
вицька, Б. Плешкевнч, М. 
Чнчула, Ю. Дуда, Б. Пав-
лишнн, О. Мрнщук, Ю. Кра-
лька, Ю. Татарин. 

Прощання з цими 25 вн-
пускннками школи відбуло-
ся 19 червня. На цей свя-
точний вечір прибув ПРеос-
вя'ценний Кир Ярослав Габ-
ро в аспсті о. прелата В- Пас-
ки та о. монс. П. Леськова. 
Прибули також представнн-
кн громадянства, українське 
учительство шикаґської ок-
ругн. батьки цьогорічних аб-
сольвентів, колишні абсоль-
вестн та молодь Вищих Кур-
сів. 

По молитві, переведеній 
КнР Ярославом, опікун про-
фесор Ю. Сидорович пред-
ставнв матуристів публіці, 
яка їх вітала щирими оплес-
ка.мн. Мистецька части н а 

БРАТСТВО БРОДИ-ЛЕВ 
1-ої УД ЎНА 

— влаштовують 

СТАНИЦЯ 

в суботу 31-го липня 1965 р. 
о год. 9-ій вечора 

В ГОТЕЛІ "LEXINGTON" 
Lexington, N.V.. біли Гаитеру, Н.П. 

(власник п. Шумтіло) 

Дивізійну Вакоційну 
ЗАБАВУ 

ВИБІР УКРАЇНСЬКОЇ КРАСУНІ 
ГІР КЕТСКІЛ 

Кандидаток проситься голоситнсь на слідуючий те-
лефон: New York AL 4-1942, або Lexington, 

989-6543. 
Аранжер лабаин: 

№ПРОСЛАВ ПРОНЧАК 
Ѓрас оркестра 

ВОЛОДИМИРА ГОЛОВАЦЬКОГО 
б. капель майстра дивізійно! оркестри 

В спра'ві транспорту прошу голоситнсь в крамниці 
„ЕКО", 145 2-га Евню. Ню Порк. " ' """" 

N.Y. 

тел.: A L 4-0888. 

З благословення Внсокопреосвященнішого 
Владики МСТИС'ЛАВА, Архиспископа Нюйоркського 
УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА КАТЕДРА 

Сє. Нолоцимира 
ч (160 Захід, 82-га вул. в Ню Порќу) 

— влаштовує - -

ЦЕРКОВНО-ИЯЦЮНДЛЬНЕ СВЯТО 
в честь 

СВЯТОГО РІВНОАПОСТОЛЬНОГО УКРАЇНСЬКОГО 
КНЯЗЯ ВОЛОДИМИРА 

в неділю, 1-го серпня 1965 року ва влаелія фармі „УКРАЇНСЬКОМУ СЕЛІ" 
в БАВНД БРУК, Н. Дж. 

Свято почнеться ЛГГУРГІСЮ. в якій візьме участь ДУ-
ХОВЕНСТВО Нюйоркського Деканату. 

По Службі Божій - УРвЧИСТИИ МОЛЕБЕНЬ за УК-
- РАЇНСЬКПП НАРІД, ДЕБЖАВУ, ПРЕЗИДЕНТА 

1 УРЯД, а після нього ПРОЦЕСІПНИП ПОХІД ДО 
СТАВКА, де буде довершений ВЕЛНКИП ЧИН 
ОСВЯЧЕННЯ В`ОДИ. 

По-Церковних Відправах ТРАДИЦІЙНИЙ ПАРАФІ-
ЯЛЬНІШ ОБІД. 
До численної участи в цьому Святі запрошуємо 

все Українське Громадянство. 

О 1-ІЙ гоп. по полудні розпочнеться 
БЕНКЕТ з МУЗИКОЮ і ТАНЦЯМИ 

Доїзд до Бавнд Брук і назад автобусами: 1. Від Ка-
тедрн св. Володимира — 160 Захід 82-га вул. в Ню Пор-
Ку і 2. від рогу 10-ої пул. і 2-ої Евеню в Ню Порќу о 
9-ій год. ранку. Ціна доїзду з поворотом — 3 дол. від 
особиѓ. 

- О. Протопресвітер Л. Весоловгькип, Настоятель 
Д-р Борис Лотоцький. Голова Ради Тросѓів 

програми почалася групо-
вою рецитацією золотих ду-
мок найвизначніших укра-
їнськлх постів п. заѓ. ‚‚Наше 
національне кредо"- Козаць-
ку думу продекламував Ю. 
Грицеляк в супроводі банду-
рн (бандурист Ю. Кралька) . 
Вокальнії Ѓі гурток дівчат ви` 
конав: „Тихесенький вечір", 
а Соня Кучер по-мистецьКн 
продекламувала ..А й с т р и " 
при фортеггіяновому супро-
воді Д. Маланчук. Фортепія-
нові точки виконали 3 . Гор-
дннська і Б. Плешкевнч. Від 
імени абсольвентів виступив 
М. Олійник. Він між іншим 
сказпв: „Ми не знаємо, що 
будемо тепер робити без на-
шої рідної школи". Ці слова 
свідчать, що важка та відпо-
відальна праця виховияків 
увінчалась успіхом. Від Ьіе-
нн молодших друзів промов-
ляла Наталка П к л п п ю к . 
Традиційний с т у дентськнй 
гнмн „Гавдеамус іґітур" за-
кінчнв першу частину прог-
рамн. 

Герої вечора підходили до 
Матуральної Комісії, а дир 
А. Антонович вручав їм ма-
туральяі дипломи, табльо та 
коротко відзначав досягнен-
ня кожного із них. Шістьом 
відмінникам вручено пам'ят-
кову мазепинську медаліо, а 
всім відзнаку Шевченківсь-
кнх святкувань у Вашинґ-
тоні. Опікун кляси від себе 
вручив найкращим учням 
книжкові нагороди. Мазе-
пинську медалю вручено та-
кож проф. Ю. Сидоровичеві-
Йому, директорові школи та 
викладачам вручили абсоль-
венти подарунки, Як вияв 
подяки за їх труд. 

У своєму слові Владика 
Кир Ярослав підкреслив, Що 
закінчення Школи УкРаїно-
знавства — це небуденне 
свято. Він похвалив абсоль-
вентів, працю директора та 
учительського збору і уді 
лив їм своє благословення. 

Від іменн батьків дякував 
учительському зборові д-р 
Юрій Городиловський, а від 
Батьківського Комітету — п. 
Юрій Стельмащук. Голова 
Учительської Громади п. 
Юлія Назаревнч відчитала 
привітальний лист від голо-
ви ОУП — Канади проф. Я-
Козловського- Ред. М. Дени-
сюк підкреслив чистоту мо-
ви абсольвентів, як доказ ви-
сокого рівня школи. Вечір 
закінчено перекускою, при-
готованою Комітетом Бать-
оків під зарядом п. Городн-
ловської. 

Звіт цей не був би повний 
без згадки про звітування 
студенток Іні Гікавої та На-
дії Березецької про працю 
бувших матуристів, річників 
1962 і 1963. Сьогодні часто 
чуємо голоси: „Де наша мо-
лодь?". Зацікавлені почули 
від неї відповідь. Тільки та 
молодь не зрігвас зв'язків з 
українським життям, яка о-
держала українське впхо-
вання в рідній школі. Звіти 
цих двох студенток вказу-
ють, що абсольвенти Школи 
Українознавства Т-ва „Учи-
тельська Громада" в Шика-
ґо гідно репрезентують ук-
раїнське ім'я в коледжах і 
беруть живу участь в Сту-
цептській Громаді, „Обнова", 
ТУСМ ім. Міхяовського, СУ-
МА, Пласті і т. д. Ось кіль-
ка прикладів: Надія Кома-
ринська, тепер в Арізоні, діс-
тала стипендію УНСоюзу і 

Вшанували журналіста й автора поезій 
„Не плач, Україно!" 

Українці вшановують жур-
налістів дуже рідко, і то най-
чаетїше після їх смертн. То-
му то ініціятива групи укра-
їнців Лос Анджелесу, де жи-
ве й працює жуРналіст-поет 
Іван Овечко, заслуговує на 
окреме признання. 

Ред. Іван Овечко ввесь свій 
вільний від фабричної праці 
час присвячує на громадсь-
ку діяльність, ппше статті, 
організовує різні імпрези і 
промовляє на них. а до того 
займається ще й літератур-
ною творчістю. За 15 літ по-
буту в Бразилії й Америці 
він написав і видрукував у 
різних пресових органах 2S 
нарисів і коротких оповідань, 
137 статѓей на прерізні теми, 
70 фейлетонів і гуморесок, 
106 більших репортажів, 66 
статѓей у 6-ти ним редаґова-
нпх органах і сотку віршів, 
а також і кілька статтен у 
чужомовній пресі, зокрема 
бразильській , на українські 
теми. 

Сьогодні Іван Овечко є по-
стійннм співробітником „Сво-
бодн", де вміщує популярні 
статті ‚‚на злобу дня", і тиж-
невика ‚‚Канадійський Фар-
мер", де веде окрему тижне-
ву рубрику, співпрацює у 
„Новому Шляху" , редагує 
окрему сторінку в „Свободі" 
під назвою ‚українці над 
Пацифіком", редагує також 
і місцевий бюлетень Україн-
ського Культурного Осеред-
ку в Лос Анджелесі „Вісті 
УКО" та виконує цілий ряд 
інших громадських обов'яз-
ків. Статті І. Овечка радо 
друкують газети всіх полі-
тнчних угруповань, бо автор 
виступає завжди як укра-
їнець, виразний і твердий 
антикомуніст, самостійник і 
собоРніік. 

Щ е в 1957 році Іван Овеч-
ко видав окремою книжкою 
свої враження про Бразилію 
під назвою „Ти був чужий", 
де вміщено опнси-репортажі 
про Бразилію та коротенькі 
нариси-оповідання й автобі-
ографічні спогади. А весною 
ц- року вийшла його збірка 
вибраних поезій — декля-
матор „Не плач, Україно!" 
Факт, що протягом лише од-
ного місяця українці Лос 
Анджелесу (а їх тут не так 
то вже й багато) розкути}й 
300 прим, цієї `збірки, гово-
рить як про якість лірнчно-
патріотичних поезій збірки, 
так і про популярність їх ав-

Ішш ОВЃЧКО 

ѓ`)'і̀ а серед каліфорнійської 
громади. 

Тому то, коли п. Т. Гор-
дон випадково того ж дня 
довідався, щ о день 20-го 
травня с днем народження 
п. Івана Овечка, і похвалив-
ся про це своїм друзям — 
зразу ж вирішено привітати 
його несподівано вдома.. Та 
коли група на чолі з Т. Гор-
доном і М. Головатим з'явн-
лась у домі журналіста, то 
не застала його: навіть у 
день свого народження він 
мусів бути на засіданні цент-
ральної громадської органі-
зації Лос Анджелесу. Тоді 
було влаштовано щось інше: 
несподіванку на ширшу ска-
лю наступної неділі, 23-го 
травня 1965 р. його разом із 
дружиною Марією і 8-річ-
ним сином Юрком правдами 

і неправдами заманили у дім 
подружжя Ємців. що живуть 
у цій же околиці, нібн 'на 
оглядини нової хати Щой-
но п-во Ов?чки переступили 
поріг хати, як з уст понад 
35-ти присутніх залунало 
„Многая літа!" — це при-
хнльники творчостн журна-
ліста н автора збірки „Не 
плач, Україно" на чолі з на-
стоятелем Української Пра-
вославної Церкви о. Ол. Дов-
галем вітали Івана Овечка з 
45-літтям життя, 25-літтям 
літературної творчости і 15-
літтям активної й широкої 
діяльности за океаном. До 
сліз був зворшеннй ювілят 
несподіваною і теплою длуж-
ньою зустріччю, що тільки й 
зміг сказати: „Хотів би я 
всіх вас зараз обняти й роз-
ц и п у в а т и . . . " 

Після промов-прнвітів тріо 
„полтавчанок" (Лідія Ємець, 
Галина Білоус і Зіна Рома-
шок) , Ідеєю яких було від-
значити дату народження 
поета відспіванням йоіх) піс-
ні, проспівали „Журбу" зі 
збірки ювілята на народнѓо 
мелодію, яку закінчено ве-
лично хором усіх присутніх. 
А потім — дружня гутіРка 
при смачній перекусці (про 
яку подбали наші невтомні 
і винахідливі господині) і 
пісні, пісні без кінця, пісні, 
яких так рідко прнходиться 
чути в Америці. 

Нехай ота мила несподі-
ванка в честь ювілята буде 
нашим признанням і нашою 
скромною подякою за його 
віддану працю для нас і для 
України. 

Я. Є. 

Пам'яті Андрія Ярмея 
Дня 15 червня 1965 р. ві Відділів УНС, котрі містять)-

наслідок довгої і неперебо-Іся при церкві, а саме: 114, 
рнмої недуги помер зразќо-1 301 і 252, в якому був голо-
вий український патріот, j вою контрольної комісії. Нр 

Нова професійна сила — архітект 
Ярослав Січинський 

пропагувала справу понево-
леяих народів в Республі-

(канськіій партії; Олена Са-
цюк була головою Студент-
ської Громади в Урбана, Іл-
ліной; Марія Кульчнцька — 
член управи „Обнови" в Ши-
каго; Орися Коцко — учн-
телька Українознавчої Шко-
лн в Палатайні, Ілл-

Тож, якщо хочемо бачити 
йашу молодь як пересмникѓв 
суспільного життя, дбаймо 
за включення її в україно-
знавчі школи. Наші церкви, 
наше громадянство повинні 
дати якнайбільшу моральну 
і матеріяльну п і д д е р ж к у 
Школам У к р аїнознавства. 
Зрозуміймо, врешті, що це 
— сднноправильна рецепта 
для національного самозбе-
реження!! 

На СПЮЗІВЦІ 
ПІД ЧАС ВЛЌАДЃИ 

С Л У Ж Б И БОЖІ 
— відправляються — 

КОЖНОЇ НЕДІЛІ ПЕРЕД ПОЛУДНЕМ 
В УКРАЇНСЬКИХ 

КАТОЛИЦЬКІЙ і ПРАВОСЛАВНІЙ КАПЛИЦЯХ 

В УСІХ СПРАВАХ СОЮЗІВКИ: 
Замовлення місця на кяуя^ђ, суботншгоіх імпрез, 
дитячих таборів, курсів українознавства і подібне 

ЗВЕРТАТИСЬ НА АДРЕСУ: 
UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 

FORDMOORE RD., KERHONKSON, N. Y. 
telephone: 914 626-5641 і 

S?su „ВЕРХОВИНА" Глен 
Спей 

Субота, Sl-ro ЛИПНЯ 1965 p., год. 9-та веч. 

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА 
І ЗАБАВА прн оркестрі Б. ГІРНЯКА 

Неділя, 1-го серпня 1965 р. 
Гед. 10-та ранку СЛУЖБИ БОЖІ 

:': Обласного організатора 
й НА МІСТО І СТЕИТ Н Ю И О Р К ТА 
% Н О В У А Н Г Л І Ю 
1-і 
И З ВІДПОВІДНОЮ ОСВІТОЮ, ГРОМАДСЬКИМ 
% досвідом, ЕНЕРГІЙНОГО И ІНТЦІЯТНВ-
Й ного, ГОТОВОГО ВІДБУВАТИ ПОЇЗДКИ, ЗА 
tj ДОБРОЮ ВИНАГОРОДОЮ ТА ЗВОРОТОМ 
;. КОШТІВ ДОРОГИ. ШУКАЄ: 

УКРАЇНСЬКИЙ НЛРОДНПТ! Г О Ю З 
Й 81-83 GRAND STREET 
Й JERSEY CITY. N J . 073OH 
й Те!.: (201) 43Д-8740 

'!n.%%%%rr^w^n??w^?2^w;?^;winv;'i?.v^^^r^nv^t^.'. 

Всупереч ВСІМ ЖНТТСШІМ 
тяжкостям українці на еміг-
рації здобувають в профе-
сійному світі н^ораз нові по-
зиції, чого доказом с і наш 
новин архітект. 

Ярослав, снн відомого на-
шого архітекта g мнстецтво-
знавця сл. п- проф. Володн-
іінра Січннського, народнв-
ся в Празі, де проживали но-
го батьки. Зараз по скінчен-
ню середньої школи в 1940-
му р. німці вивезли Яросла-
ва на примусові праці до Ні-
меччнни, де він працюваа у 
фабриці аж до скінчення 
війни в 1945 р. В міжчасі й 
проф- Січинський був ареш-
тованпй німцями, та сидів в 
тюрмі в Берліні. Після вій-
нн Ярослав відшукав бать-
ків в Ашафенбурзі в Німеч-
чнні. Сам він вписався на у-
ніверснтет в Дармштадті на 
відділ архітектури. По трьох 
роках студій в 1949 р. виї-
хав з батькаііи до ЗДА, де 
пройшов властивий кождо-
му новому Ьіігранто:;! шлях 
труднощів Пі.'.кіші :..шсав-
ся на Колумбійськії і упізер-
снтет. відділ архітектури, я-
кнн закінчив в 1957 p., отрн-
мавши дві медалі за внкона-
ні проекти. 

Під час студій, як і по їх 
закінченню, Ярослав працю-
вав в різних архітектурних 
фірмах, часто виконуючи ра-
зом із своїм батьком спецн-
фічні архітектурні проекти, 
як напр. для фірми Рейлі-
Рагті и Сини, Орендж, Н. 
Дж-. яка викінчувала велн-
чаву католицьку катедру св. 
Серця в Нюарку в чисто го-
тичнім стилі. Ярослав теж 
проектував і співпрацював 
із своїм батьком над пляна 
ми Української Православ 
ної Катедрн св. Софії в Мон-
треалі, Канада. Нині працює 
він у великій американській 
архітектурній фірмі на пості 
завідуючого відділом- Докін 
мивши в травні б. р. всі прн-
пнсані стейтові іспити, от-
рпмав диплом архітекта. 

Ґратулюючн новому архі-
тектові, хочемо висловити 
признання теж для його 
дружини Ніни, яка у вели 
кій мірі причинилася до ус-
піхів свого чоловіка. 

Сподіваємося, що архітект 

ІЇМ;Ф.-і-л-^ 

кннжки 
ЛГГЕРАТУРНІ НОВИНЌИ 

Зінаїла Тулуб Людолови (іс-
торнч. роман, два томи і 5-135; 
Юр. Яновський: Вершинки 
(романі 51.85; їв. Манило: 
Поанн і кпини (поет, твори) 
50.55; В. Чаплеико: Пнворіз 
і повість і $2.90; Чорноморці 
або кошовий Харко л усім то-
вариством і роман з історії Ук-
раїни, нелиііа книга і $3.00: 
Проф. II. Федеико: І. Мазепа 
(велика книга) $2.15; С. Скля-
ренко: Володимир (іѓгор, ро-
ман) 53.00; П. Мирннп: Повія 
і роман і $3.00. Замовлення вн-
силаптс нл адресу: 

ОУП „ВОЛОСОЖАР" 
І. Manyln, P.O. Box 472 

Mnelnnd, N..J., I'.S.A. 

було людини в Штшґо, 
котра не знала б сл- п. Аи-
дрія Ярмея. Не було однсЯ 
листи збіркової на добродій-
НІ ЦІЛІ, ДЄ НЄ ВИДНІЛО б Н{і. 
першому місці ім'я СЛ. п. Ав-
дрія. Тому і не ДИВНО, що 
хоч похорон сл. п. Андрі}ї 
відбувався в п'ятницю, в ро-
бочий день, в похоронних об-
рядах взяло участь багато 
приятелів і знайомих, а го-
ловне члени окружної Уп-
рави УНСоюзу- 252 Відділ 
УНС, як рівнож ОДВУ і 
Шикаґівська громадськість 
утратила в особі сл. п. Анд-
рія Ярмея великого грома-
дянина, українського і сою-
зового діяча. Сл. п. Андрій 
Ярмей, залишив горем прн-
биту дружину Оксану, синів 
Михайла і Євгена з невіст-
ками Беті і Аделею та 3-ojc 
BHjTdB, як рівнож брата Іва-
на і сестру Стефанію з родті-
намн в Канаді, та сестру Ая^-
ну в краю з родиною. ВІЧКА 
Йому пам'ять! г 

С М-чук : 
секр. 252 Від. УНС ' 

АЖ ЧУБ ТРІЩИТЬ . і . 
Знайомий з ним третій рік, 

— розповідає 2 липня в ‚‚Mdj-
лоді України" кореспондентѓ 
Б. Рогоза про секретаря Кр%-
снлівськ. комсомолу, Хжеллг 
ннцької области. — І третЯс 
рік підряд під час зустрічі 
цей секретар бідкається: 

— Знаєш, закрутився —" 
далі нікуди. Все справи, 
справи, хай їм грець . . . Схо-
пншся за одну, інша горить. 
Хоч перервись. Уже `й не 
пам'ятало, коли переступав 
поріг кінотеатру - . . Вдома 
жінка лас, що десь і дні, і 
ночі пропадаю. А де ж про-
падаю? На роботі. Обком без 

j кінця скубе, аж чуб тріщить'. 
Володимира в j За що? Звісно за роботу. О-

заслужений громадянин і го-
лова контрольної комісії 252 
відділу УНС ім. Т Шевчен-
ка в Шикаґо. сл. н. Андрій 
Ярмей. 

Сл. п. Андрій Ярмей наро-
днвся ЗО жовтня 1894 р. в 
селі Звннячі. пов. Заліщикн. 
Україна. 

В 1910 р. малим хлопцем 
внемігрувпв з родичами до 
Канади. Там. як син фарме-
ра, працює лісорубом і у-
чащає на вечірні курси шко-
ли українознавства- В 1923 
р. сл. п. Андрій Ярмей пере-
селюсться до ЗДА. де відра-
зу включається в громадське 
і церковне життя. Зразу стає 
прикладним членом Укр. 
Прав. Церкви і заразом чле-
ном управи Церковної ради, 
як адміністратор церковних 
господарств 

В 1932 р. він вступає в 
члени ОДВУ. а згодом, пе-
ред членами проводу ОУН 
ген. Капустянськнм і полк, 
союзовцем і громадським ді-
їнськнм прапором складає 
присягу на вірність і внзво-
лення України. Тим зразко-
внм членом ОУН, як рівно ж 
Союзовцем і громадським ді-
ячем, сл. п. Аадрій залншнв-
ся до останнього дня його 
життя- В 1949-51 p., як ад-
міністратор церковних бу-
динків, де парохом 6jrB митр, 
протосрей о. Мнцик, перетво-
рює церковні залі на табір 
новоприбулих, де старасть-
кЧ для них про устаткування 
і все інше необхідне для жпт-
тя, а заразом з о. Мициком 
кожної днини ранком забн-
ралн до авт працездатних, і, 
їдучи від фабрики до фабрн-
кн шукали праці і мешкан-
ня, де в тому часі було за 
все так тяжко. Як адмініс-
тратор церковних будинків 
Собору св 
Шикаґо відпускає безкош-І така вона невдячна, ця ком-
товно залі на засідання 3-ох сомольська робота 

С П Р О С Т У В А Н Н Я 
В оголошенні ..Подяка" по бл. п. Іванові Микятці в 

ч. 120 ..Свободи" з суботи. 10-го липня ц.р. подано ім'я 
п. ІО. Гурал, а маг. бути „Л Ю. Гуцал з Ст. Петерсбурґу, 
Флорида". 

Ярослав Січинеькнй 

Ярослав Січинський піде слі-
Дами свого батька по лінії 
закріплення й розбудови на 
тутешньому терені українсь-
ких архітектурних стилів, до 
чого бажаємо йому много 
успіхів-

В. III. 

ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ НА ПОДРАЗНЕННЯ ШКІРИ СВЕРБІННЯ? СПАЛЕННЯ СОНЦЕМ? „ПОИСОН АПВІ"? 
Ви не потребуг.те терпіти 

довше! Ось препарат, який 
дас заспокоюючу полегшу від і 
екземи, „пойсон аЛні", ‚‚пойсон 
овк", вкушепня комах, тропіч-
ного лишаю і шкірної алергії. 
DERMIST1NA дас чудову по-
легшу коли посмарувити шкі-
ру. Цю масть DERMISTINA 
уживають успішно тисячі жі-
Ііок і чоловіків довгі роки, а 
тепер с можливість набути 
прямо а фабрики з гарантісю 
рвороту грошей. Тубќа DER-
MISTINA коштўе $3.00 Напи-
Шіть друком свос ім'я і адре-
су і шліть з чеком або ‚.моїй 
ордером" на S3.00 до ITAL 
DRUGS, DEIT. 2. 22Л Іміа-
yette St., N.Y.C. 10012. п ліки 
будуть вислані поштою. Якщо 
не будете вповні вдоволені. 
Можете повернути иезужнту 
порцію тубќи для повного зво-

роту грошей. 

В ПЕРШУ СУМНУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
ІІОСЇ Найдорожчої Дружніш, нашої Матусі 1 Бабуні 

бл. п. Филипи Бородієвич 
буде відправ.тене 

ЗАУПОКІЙНЕ БОГОСЯУШЕННк 
в (ЎБОТУ, 31-го ЛИПНЯ 1965 p.. о год. 8-ій ршіху 

в церкві СВ. о. Нш.о.іан В Гадсііні, Н.П. 

Ѓідімо, Приятелів І Знайомих просимо про молитви. 
ЧОЛОВІК, ДІТИ 1 ВНУКИ.. 

Замість квітів на могилу 

бл. п. МарЃі Иобзяр 
зложили $83.00 па Фонд Кардинала Сліпого 

гості з ОЃРЛІ ‚.К(ччін", І`аігтер, Н.П. 

ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ 
НД АСТМУ? 

,ХЕИ ФІВЕР"? 
Ось чудовий лік, який стри-
муп атаки бронхіальної астми 
І „гей фівер" в мінуті і по-
легша трнвас годинами. Цю 
славну формулу CALCIO FK-
DRINAL можна тепер дістати 
без рецепти, прямо з вирібш. 
CALCIO FEDRINAL с ефек-
тивний і безпечний, запевнюс 
спокійний сон без астматич-
ґіих спазмів і болю. CALCIO 
FEDRINAL уживають тисячі 
жінок і чоловіків через довгі 
роки і продусент дас тепер 
цей лік з гарантією звороту 
грошей. — Шліть тільки Ва-
ше повне ім'я ft адресу з че-
ком або ноні ордером на, $2.50 
за, слоїаок з 50. таблеток до 
ITAL DRUGS, DEIT. 52. 225 
Lafayette S t , N.Y.C. 10012, fi 
лік буде висланий Вам з опла-
ченою поштою. Якщо Ви не бу-
дете вповні вдоволені, можете 
повернути пляшку з незужи-
тнмн таблетками для повного 

звороту грошей. 

НЕМА ТО ЯК НА СОЮЗІВЦІ! 

Оселі 
Українського. 

Народного 
Союзу 

в Кстскильських горах 
біля міста КЕРГОНКСОН, Н.Й. 

В найближчу суботу 31-го липня 1965 р. 
„КАНАДІЙСЬКИЙ ВЕЧІР 

НА СОЮЗІВЦІ11 

В програмі: 

ПІСНІ, ГУМОР і САТИРА. 
Участь беруть: 

Наталка Баумш Оксана Жолкевич 
Володимир Довганюк Антін Дербіш 

ВЕЧОРОМ ПРОВОДИТИМЕ 

Володимир ГЕНТИШ 

ПІСЛЯ МИСТЕЦЬКОЇ ПРОГРАМИ 

ЗАБАВА з ТАНЦЯМИ 
ПРИ ЗВУКАХ ОРКЕСТРИ 

„АМОР" 
ЗАБАВИ в кожну П'ЯТНИЦЮ і СУБОТУ 

Телефон СОЮЗІВКИ — 914 626-5641 
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Лбв Ќусяка головою Хорў Гм. Т. Шевченка 
в Клівленді, Огайо 

Богданна Є. Волянська 

Клівленк, Огайо ( з р в ) . — 
3 -го л и п н я відбулись Загн-
л і н і З б о р и Українського Х о -
ру їй . Т . Ш е в ч е н к а , який, 
м'аючи 138-ох членів, а в то-
м у 1 2 5 - о х активних співаків. 
с найб ільшою д іловою й по-
ст ійно активною установою 
к у л ь т у р н о г о й̀ громадського 
ж и т т я українського К л і з л е н -
д у . Й о г о творча праця скла-
дасться н е л и ш із старанно 
п ідготованих періодичних ім-
п'рез, а л е переду'сім із що-
т н ж н е в н х проб ус іх членів 
в п р о д о в ж ІОти місяців кож-
н о г о року , які проходять під 
мистецьким керівництвом ди-
р и ґ е и т а , сеньйора українсь-
к о г о м у з и ч н о г о життя , проф. 
Я р о с л а в а Барнича, при спів-
а р а ц і і з режисером музично-
драматичн ог о в ідділу Х о р у 
—^ пі Я р о с л а в о ю Барннч та 
п-І І р и н о ю Г а в р н л ю к . За-
ячківською, яка с постійною 
піаністкою цісї нашої мнс-
тецької одиниці . 
- З а г а л ь н и м и Зборами кер-

м ў в а л а президія в склад і : 
д - р З е и о н Винницький — го-

Ваішції 
CRANES — ЖУРАВЛІ 

Kerbonk-son, N.Y. Tel.: Ker-
bonkson 626-2149. Найвище по-
Лоокека на горі Mombaccus, 
серед лісів укр. вакаційна осе-
ля. Вхкайкас 2 кіми. вповні 
плаіптопані апартаменти з те-
плою Г Зимною водою і т у т е м 
по $25 тижнево, а 3 кімн. ком-
фортові бонгала з лалілічкою, 
тушем і гарячою водою від 
130 з а тиждень. Д о Союзівки 
Ю- мін. Вікендовнй побут $З 
від-особи, дітн до 12 літ $1.50 
ЗА ніч. Студенти, емеритн і 
стара воЃша, мають Ю'.Г-иу 

знижку. 

: CATSKILL MOUNTAINS 
ЎМебльовані кімнати і катеджі, 
гаряча і хол. вода, прнв. оле-
ро, риболовля, лодкування, 2 
котеджі, також старофармер-
сьігай дім — 3 апартаменти з 
видом на озеро. Помірковані 
ц д т . Зайдіть провести з нами 
вакації! 
. ' J O H A N N E S S E N 

ђвиду Brook Acres, Box 361 
KEBHONKSON. N.Y. 

914 — 626-3689 

ІМДПОЧШГКОВА ОСЕЛЯ 
WlLbOW T R E E BUNGALOW 
І'гррах Catskill. вннаймас бон-
гала на сезон або коротше. 
кімнати умебльовані, кухня, 
Холодільннк. холодна і тепла 
вода, гарне положення при Rt. 
209 Kerhonkson, N.Y. Вас ста'є 
Перед оселею. Фільтрований 
басейн, річка, ліс, ціни ўмір-
ковані. Замовляти телефоніч-
n o : . D A 9-8096 або ТА 4-4043 

в Ню Иорку. 
Власники: 

М. Шпхтко, Миќ. Григорович 

лова, Л е в Ќ у с я к а заступ-
ник та Т е о ф і л ь Цішкевич 
— секретар- Збори заверши-
л н 15-місячну каденцію, яку 
у с п і ш н о провадила б. Упра-
ва Х о р у з головою, Олек-
с а н д р о м Чайкою. Оператнв-
ний б ю д ж е т Хору виносив 
б л и з ь к о $10 000. 1-го березня 
1964 року Х о р брав участь у 
Святі в честь Т. Шевченка в 
супровод і Фільгармонінної 
Оркестри м. Парми під бату-
т о ю д-ра Ігора Соневицького 
з Н ю Иорку. В жовтні 1964 
м у з и ч н о - драматичний з ід-
д і л Х о р у ставив оперету „ З а . 
п о р о ж е ц ь з а Д у н а с м " та 
‚ З е ч е р н и ц і " в Рочестері, Н-
И. В ш а н о в у ю ч и чергову річ-
н и ц ю свойого Патрона. Х о р 
поставив 14-го березня 1965 
оперу Миколи А рќаса „Кате-
рина" в залі Парма Сініор 
Г а й с к у л . Постановка цісї уќ-
раїнської опери — великий 
т р і ю м ф діяльности Х о р у та 
балетної групи СУМА . Кліз -
л е н д у п і д керівництвом Вік-
тора Богуславського , з якою 
Х о р співпрацює- Постійним 
декоратором сценічних пос-
тановок Х о р у с знаменитий 
м а л я р Тимофій Білинськнй. 
30-го травня ц. р. виступи 
Х о р у б у л и однісю із засад-
ничих точок високоякісної 
програми Врочистого Свята 
в честь Князя Української 
Церкви. Б л а ж е н н і ш о г о Кар-
д н н а л а Кир П о с н ф а Сліпого. 

Х о р підготовив оперету 
Миколи Л и с е н к а . .Чорномор-
ці". яку м о ж н а б у д е побачи-
ти швидко на українських 
с ц е н а х К л і в л е н д у та інших 
чільцих осередків українців 
Америки. Х о р підготовляє 
самостійний концерт і ‚.Ве-
черннці" для української 
публ іки в Торонті, Онт. на 
день 24-го жовтня 1965. та 
„ З а п о р о ж ц я за Д у н а с м " і 
„Вечерниці" в Дітронті в 
листопаді 1965. 

Д л я товариської розваги 
членів У п р а з а влаштувала 
вечерниці в січні ц. р. в ломі 
СУМА та фестнн в черв'Ќі ц. 
р. на площі української ќато, 
лнцької церкви в Парма. О-
гано. Загальні Збори уділи% 
ли абсолюторію уступаючій 
Управі Х о р у з окремим прнз-
нанпям для Олександра Чай-
ки і Софії Мельник - .Бурої та 
щ и р о ю подякою для Яросла-
ва Барнича за ного п р а ц ю п 
користь української культу-
ри- Загальні Збори схвалн-
лн. щоб в 1966 році видати 
Ювілейну Книгу Хору , діяль-

НОВА СТАТИСТИКА ВИЯВЛЯЄ. 
- Щ О 40% СМЕРТНОСТІ! У ВІЦІ 25-34 

ТА 17% СМЕРТНОСТІ! У ВІЦІ 35-44 
6 СПРИЧИНЕНІ АКІШДЕНТАМИ. 

Н Е Г А Й Н О ЗАБЕЗПКЧІТЬСЯ 
Н О В О Ю А К Ц И Д Е Н Т О В О Ю Г Р А М О Т О Ю 
У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д Н О Г О С Ю Ю З У : 

Американська преса пода-
ла багато цікавих вісток про 
своїх ґрадуантів . а л е й ми 
масмо своїх ґрадуант ів і гра-
дуанток, щ о ними м о ж е м о 
похвалитися. Д о н и х нале-
жнть і Богданна-Євгенія Во-
лянська, д о н ь к а відомих на-
ш и х д іячів: д -ра Олега М. 
Волинського, л ікара - пснхі . 
ятра. члена ЃУ У Л Т , і Л ю д -
мнлн, активної діячки СУА. 

Н а р о д ж е н а 6 січня 1948 
року в таборі Р а н н є (анг. 
зона Німеччини) :— приїха-
ла до Америки 1950 року до 
Оґденсбурґу , п і зн іше до Ю -
тнкн, де зак інчила народну 
ш к о л у й х о д и л а д о українсь . 
кої школи. Усі літа науки 
б у л а п е р ш о ю у ч е н и ц е ю , ді-
стала стипендію. Д в а роки 
студ іювала в українській 
гімназії СС С л у ж е б н н ц ь у 
Слоатсбургу, д е д істала зо-
лоту медалю. В гайскулі А л -
берта В е л и к о г о в Н ю Порќу 
була п е р ш о ю у ч е н и ц е ю двох 
останніх років, з перес ічною 
оцінкою 95.5 п е р ш о ю між 
170 градуанткамн. Н а л е ж а -
ла до „ Н е ш е н е л Гонор Соса-
сти", д о математичного та 
ф р а н ц у з ь к о г о шкільного 
ќлюбу . В и з н а ч а л а с я найкра-
щ н м н осягами в математиці 
та у ф р а н ц у з ь к і й мові. В ма-
тематичному турнірі в Рак-
л е н д Кавнті з д о б у л а перше 
місце. Як фіналістќа в „Не-
ш е н е л Мерит Сколяршип 
Тест" належить д о верхнього 
півпроценту всіх цьогорічних 
ґрадуантів середніх шкіл у-
сісї Америки та д істала про-
позиції студіювати у 22-ох 
к о л е д ж а х у 14 стейтах. За-
писалася д о передмедичного 
к о л е д ж у при Фордгем уні-
верснтеті в Н ю Иорку . Д іста-
л а стипендії „Р іджентс" та 
Лицарів Колюмба-

В и х о з а н а в патріотичній 
родині з великими музнчни-
ми традиціями — прнсвячу-
вала багато часу музиці . 
Грає на бандурі , гітарі, ф о р -
тепіяні й органах . Я к б а н -
дуристка виступала н а сцені, 
маючи 8 літ, акомпаніюючн 
своїй сестрі — Лілеї, співа-
ючи при власному супроводі 
бандури й гітари- Часто вис-
тупала під час українських 
імпрез з Ютпці, Снракюзах , 
Н ю Иорку і на пластових 

В Вакації — Vacations 

! МАРІЧКА - МОТЕЛЬ 
В АКЛІЏПНИИ РЕСОРТ 

ПРОСТОРІ КІМНАТИ. МОДЕРНЕ В Л А Ш Т У В А Н Н Я . 
ВЛАСНА 10 АКРОВА ПЛОЩА — ПОЛЯНИ. ЛІС. РІКА 

Ч И С Е Л Ь Н Е СВОЄ С Е Р Е Д О В И Щ Е . у. МИЛІ ДО 
ЗНАНОЇ ГАНТЕРСЬКОЇ ЦЕРЌВИ. 

КУХНЯ В ВЛАСНІМ ЗАРЯДІ. 
Оплати: $55-65 від особи тижнево. Родинні знижки. 

А Д Р Е С А : 

M A R I C H K A - M O T E L 
HUNTER, N. Y. Тел.: Hunter 4660 

Аплікація на прийняття 
— на — 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
К Е Р Г О Н К С О П , Н ю П о р к 

В І Д 8 - г о С Е Р П Н Я 1 9 6 5 Р О К У 

Ім'н 1 прізвище: , 1 

Адреса: _ 

В І Й : — — — . Член УНСок)зу, Відділ: 

Знання української мови: 

СЛАВЛ Q ЗАДОВІЛЬНЕ) Q Д О В Р в Q 

Залучую на рахунок оплати % 
(Повна оплата курсів — 1120.00. Половину щиіежиостж 

треба а платіѓѓ а Із аплІкаЩбЮ). 

АплІкацЯ висилати на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
fteftaBjtBon, N e w York Тел.: 911 626-5641 

ність якого сягає д о 1950 ро-
ку, н е з а л е ж н о від змін наз-
ви Хору , який з а в ж д и пра-
ц ю в а з п ід цим самим дири-
гентом. п р о ф . Ярославом 
Барннчем, 45-ліття мистець-
кої праці якого припадає на 
1966-ий рік. Головним р е -
дактором Ювілейної К Н И Г И 
б у д е п р о ф . В о л о д и м и р Р а -
дзнкевнч, технічним редак-
тором д-р З ен он В и н н и ц ь -
кий. Управа Х о р у запросн-
ла д о співпраці при виданні 
цісї Ювілейної К н и г и веіх 
чільних с у ч а с н и х працівни-
ків української музики й ќу-
льтурн у в ільному світі. 

Нову Управу Х о р у очолн-
л и : Л е в Ќ у с я к а — голова, 
Т е о ф і л ь Цішкевич — заступ-
ник, Софія Мельник - Б у р а 
— екзекутивний секретар, 
Василь Ільчншня — адмі-
ністратор, А н д р і й Стецяк — 
скарбник, Омелин Чубат ій 
— фінансовий секетар і біб-
ліотекар. Д о Управи ввійш-
ли т а к о ж : Євгенія Гейниш, 
Гена Д ж е к ( р е ф е р е н т кад-
рів) , Ігор Олеќсів. Богдан 
Семків. Микола Сивий, Осип 
Д а н ќ о та Іван Оліяр- М а й ж е 
всі вони с членами У Н С о ю -
зу . Контрольну Коміс ію Х о -
ру творять Олександер Чай-
ка, Василь К у ж д а та Олек-
сандер Бойко, а Тозариськнй 
С у д : Василь Мудрак , Д м н т -
ро Струс та Богдан Сивий. 

Співаки Х о р у ім. Т. Ш е в -
ченка — ц е в основному ук-
раїнська молодь К л і в л е н д у . 
З її рядів Мнрося Б а с л я д и н -
ська б у д е незабаром піяніст-
к о ю Х о р у , а Орися П і х у р к о 
— його адміністратором. То-
му. п;о б а г а т о етудентів-
м у ж е с ь к и х голосів від'їж-
д ж а є цісї осенн д о коледжів 
й уншерситетів п о з а Кліп-
лендом, адміністрація Х о р у 
матиме багато праці, щ о б їх 
н а л е ж н о заступити- Вве ж 
таки треба вірити, щ о ново-
обрана Управа з м о ж е втрп-
мати попередній рівень ді-
яльности Хору в його зма-
ганні вдержувати високий 
стандарт культурно - суспі-
льного життя зтсраїнськоі о-
к р у г и Метрополітального 
Клівленду , давати к о ж н о р і ч . 
но причинок до збагачуван-
ня культурних надбань аме-
риканських українців, щ о б 
український Клівленд був 
одним з передових осередків 
в мережі американської Ук-
раїнн. Так йому. Господи 
Б о ж е д о п о м о ж и і 

Посмертні згадки 

Богданна Є. Волянська і _ 

ВАСИЛЬ СТАХУРА, член 
Братства св. Івана Хрестн-
теля. 76-го Відділу УНС в 
Ніоарку, Н. Дж., помер дня 
20-го січня 1В65 року. Похо-
рон відбувся 23-го січня з 
похоронного заведення до 
української католицької цер-
квн при Сенфорд Knitio ft 
Айві вул.. а відтак н а цвнн-
тар " ^ t e of Haven", Гано-
іі.`.і. Н. Дж. Покійний залн-
шнв дружину Марію та чо-
тнрьох дітей. ПОКІЙНИЙ по-
ходнв з села Воля Кобдян-
іі.ќа, пов. Самбір, Галичина. 
Вічна Пому Пам'ять! 

В. Салабун, секр. 

ватрах. З 8-го року життя 
активна пластунќа , як і ціла 
її родина, щ о р о к у таборува-
ла на Іст Четгемі. Ц ь о г о лі-
та поїде на Бобрівќў та на 
курси українознавства н а 
Союзівці. 

Хоч родилася й виросла на 
чужині — володіє прекрасно 
українською мовою, бо така 
розговірна мова її родини, 
так навчилася в українській 
школі в Ютиці та в україн-
ськін гімназії в Словтсбурґу-
В ч и л а с я 10 літ гри н а ф о р -
тепіяні, 5 літ у балетній шко-
лі. Гри на бандурі н а з ч н в її 
батько, д -р О. М. Волянсь-
кнй. а її мати, Л ю д м и л а , 
донька крутянця, — навчила 
її співати й п ідготовляла до 
мистецьких виступів від 8-го 
року життя. Мріс про пово-
рот на вільну Україну , щ о за 
неї віддав своє життя її дід, 
сл. п. Іван Ш а р и й . крутя-
нець. з а с у д ж е н и й у процесі 
С о ю з у Визволення України 
та розстріляний большеви-
камн-

З ц ілою родиною н а л е ж и т ь 
від 1950-го року д о 25-го Від-
д і л у У Н С о ю з у . 

Незвичайно обдарована, з 
великими усп іхами в науці і 
в мистецьких виступах — 
молоденька Б о г д а н н а н а л е -
жить д о еліти н а ш о г о моло-
дого покоління, н а р о д ж е н о -
го поза межами України, але 
яка сповняє я к н а й к р а щ е свої 
обов'язки молодих .‚амбасіа-
дорів" України на д а л е к і ‡ 
ч у ж и н і . " 

Б а ж а є м о їй та н цілій со-
юзовій і пластовій Родині -:— 
я к н а й к р а щ и х усп іх ів ! 

І. Д . 

ДПАСТАЗІЯ ПЕТРІВ, член-
кння Сестрицтва Рождества 
Преса. Богороднці, 88 Від-
ділу УНС в Рочестері, Н.П., 
померла дня 14-го лютого 
1965 p.. Покійна походила з 
села Копанки, пов. Калуш, 
Західна Україна. Покійна 
народилася дня 17-го трав-
ня 1896 p., а до УНС всту-
пнла в 1923 р. Залишила у 
смутку мужа Мнхаіла, д о -
чок Анну і Павлю, синів 
Карла і Франка та семеро 
шѓўків. Похорон підбўіќ`л 
дня 17-го лютого ц.р. з во-
хоронного заведеішя до цер-
квя са. Посафата, а відтак 
на цвинтар "Holy Sepolcher" 
при участі родини, сусідів, 
знайомих, членкинь Оестри-
цтва і 17-го Відділу Золото-
го Хреста. Вічка їй Пам'ять! 

С. Гунька, оекр. 

НЕ ТРЕБА 
Д О В Г О 

ЧЕКАТИ 
ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ САМІ І 
З А Ж И И Т Е Щ Е СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
під палвою 

J. MILLER'S Р Ѓ В Е HERB 
COMPOUND # 6. 

а вже завтра почуйтесь ліпше. 
ТерПЛЯЧІ на СИМПТОМИ. ЯК 

кваси жолудка, запір, нестрав-
иість, гази, відбивання, заво-
ротн голови, біль у крвжах і 
інші недомагання НЕ ЧЕКАИ-
ГЕ, а спробуйте :шраз! 

Ціиа одної пачки $10.00, а 
якщо хочете для свого прнятс-
ля. тоді дві пачки тільки — 
$15.00. Пишіть зараз долучую-
чн чек або Монен Ордер на 

адресу: 
THE MILLER CO., INC. 

Dpt. 41 
190 Broad Street Newark. "SJ. 

ниіц'- подаємо один з чнс-
ленних листів подяки та зішм-
ку автора листа з каиадн: 

Сл. 1. Хр 

АШІА Г А Р А С - ( И И К І В ) , чле-
нка Т-ва ім. о. М. ПІашкеан-
ча, 94-го Відд іту УНС в 
Гамтрамк, Мнш.. померла 
19-го лютого 1966 р. на 73-
му році життя. Покійна на-
родилася 22-го грудня 1892. 
року в селі Ляшки Долішні. 
пов. Бібрка, Зах. Україна. 
До З Д А прибула 1912 року, 
а до Товариства вступила в 
1940 р. Залншнла в смутку 
чотирьох синів, п'ять дочок, 
невісток, зятів, 17 внуків і 
4 праваўќя. Похорч t від-
бувся 23-го лютого 1965 р. з 
похоронного заведення до 
нерќви Н.З.П.Д.М.. а відтак 
иа цвинтар T o r e s t l a w n " 
прн участі родини, знайо-
мнх і членів Товариства. 
Вічна їй Пам'ять! 

Микола Кончах 

МНХАІЛ ВГПВ, член Врат-
ства о. Николая, 104-го в і д -
дДлу УНС в Перѓ Амбой, Н. 
Дж., помер дня 13-го берез-
ня 1905 p., проживши 76 ро-
ків. Покійний був довгі ро-
ки предсідігаком Вратства, 
був делеґатом па Конвенції 
УНСоюзу та виконував ще 
інші }'ряди в Братстві. По-
кійннй походив з села Ма-
лева, лов. Добромнль, Зал. 
Україна. Залишив у смутку 
дружину Катерину, двох 
братів І дві сестри в Украі-
ні. Похорон відбувся дня 20 
березня ц.р. з пох. заведен-
нья д о української ќатол, 
церкви при участі родини, 
знайомих і членів Братства. 
Похований на парафіяльно-
му цвинтарі. Вічна Жому 
Пам'ять! 

Г. Мисак, секр. 

(S Праця Ш 
M A L E 1і F E M A L E 

Д О Ч И Щ Е Н Н Я Б Ю Р 
Ч О Л О В І К И і Ж І Н К И 

для N E W BBVSNWICK 4 
H1GHTSTOWN AREA 

Мусять мати авто; добра 
платня. 

Повний час або на іплька го-
дин, беиефітн, пл. шпиталь, 
операції, вакації і т.д. Пишіть 
І подайте число телефону до : 
Mr. Itylg Zariflan, Supervisor 
REALTY MAINTENANCE Inc. 

(7о McCirau Hill Building 
Princeton Rd., HightHtown, N.J. 

SI П р а ц я ffl 
HELP WANTED FEMALE 

МИКОЛА ЗАНЬКО, довголіт-
ній член Вратства св. Васи-
лія Великого, 364-го Відд іту 
УНС в Гудсун, Огайо, ло-
мер несподівано Дня 5-го бе-
резня 1965 р. в Маямі, Фло-
рнда. Покійний народився у 
Великих Мостах пов. Жовк-
ва, Зах. Україна. Залишив у 
смутку доньку Галину, сн-
па ВІ.тьяма, трьох внуків та 
сестру 1 брата в Україні. По-
хорон відбувся з рнмо-като-
лиці.кої церкви св. Діви Ма-
рії дпя 8-го березня при ве-
лні.ін приявносгі родини, 
приятелів 1 членів Братства 
иа цвинтарі в Гудсун, Ога-
йо. Вічна Пому Пам'ять! 

В Владнќа, секр. 

Џ Ллрляпійинй Суд З Д А 
вирішив, що д-р Семуел Шеп-
перд зможе бути з а кавцісю 
на валі так довго, поки Най-
віпций Суд З Д А пе вирішить 
справп його а п е л я ц і ї . Д - р 
Шепперд був засуджений до 
досмертної в'язниці з а вбнвст-
во свопї вагітної дружніш, але 
Окружний Суд З Д А звільнив 
його тому, що його з а с у д від-
бувався під тиском публічної 
опініі, бо преса гостро проти 
нього Писала. Вийшовши з 
тюрми 15-го липня д -р Шеп-
перд одружився з німкою Лрі-
янною Теббенйоганс, з якою 
пізнався шляхом кореспонден-
ційішм. Він живе на перед-
місті Клівленду, Огайо. 

Пошукується 
самітню жінку 

В СЯИРЕДНЬОМУ ВІЦІ 
для проваження домашнього 

господарства 
в українській родині (двос ді-
тей у шкільному віці), зомеш-
калій в околиці Вашингтону, 
Д . К. Мешкатиме при родині, 
осібна кімната, платня за до-
мовою. Голоситнся до: Dr. Ml-
chael Boreteky — 3006 Pine 
Spring Road, Palls Church. Va. 

МЕДСЕСТРИ 
Practical — Licensed 

ПЕРСОНАЛ І НА Д Н І — ВСІ 
Ш И Х Т И . Щ Е Д Р І ВЕНЕФГГИ 
Приємне окруження в одній з 
найбільш модерних лікарень 
иа Long Island. Навпроти IBM 
Country Club. Телеф. до: Mrs. 
G. Zinno, director of nurses. 

SANDS POINT 
NURSING HOME 

1440 Port Washington Blvd. 
Port Washington 516 PO 7-2320 

ГОСПОДИНЯ 
мусить бути з досвідом, відпо-
відальна, для родини з 2-ох 
осіб в "air cond." домі в Great 
Neck. Легке варення,, воження 
автом до стації і на прохід по-
бажане, але не конечне. Окре-
ме приміщення, T.V., доскока-
ла платня. Вимагається реко-
мендацій. Відповідати по-анг-
лійськи. 

GREAT NECK. L A , N.Y. 
516 — H U 7-5251 

Business Б 
В Oppor tun i ty 

CANDY - STATIONARY 
З кіми. апарт. позаду, бере 
? 1,100 тижнево. Ідеальне для 
подружжя. Добре положення 
близько ВМТ сабвею. Ціиа на 
скорий продаж. Треба огляну-
ти, щоб оцінити. Ж а д а с S9JSO0. 
187 BEDFORD AYE., B B X Y N 

EV 4-8867 

ДЕЛПСАТЕСЕН-ГРОСЕРНЯ 
47 Hicks St.. Brooklyn Heights 
Добре сусідство, понад $1,700 
тижнево. 6 днів, в неділю за-
крнто. Добре пиво і канапки. 
Ціна $15.000 — $5,000 готівки. 
"Air cond.", З кімн. апартамент 
позаду. їхати 8th Ave. Subway 
до High S t або 7th Ave. Sub-
way до Clark St., Brooklyn. 

Tel.: MA 4-5827 

ffl F o r Sale 
Reso r t s Й 

KEBHONKSON, N.Y. 
З пов. умеб. дім на продам: 
14 кімнат, також 2 род. умсб. 
бонгало 4- 1 Vi акр. 6 кімнат 
складається з 2 апарт. на про-
даж. Доск. нагода для мами і 
доні, або дім для старших. Та-
кож лодка в Ashokan Dam. 
Доск. купно, ціна на скорий 
продаж. Огляньте. Телефон: 

914 626-8589 

ДОБРА ПГОЕСТІЩІЯ 
Greenfield Park, N.Y. 

Модерні бонгала. Чудово вла-
штовані на 75 акр. 2 год. з Ню 
Иорку - - 20 приміщень. Стал. 
фільтр, басейн. Всі розривно-
ві удогіднення. Також до на-

буття 45 акр. прн Route 52. 
S. GOODMAN (914) 434-6477 

New York City 
CY 3-2061 або LU 8-8767 

МУЗИЧНІ ТВОРИ 
ОЛЕКСАНДРА 
КОШИЦЕ, 

Народні та к 'Ѓорти! (deal на 

Повна посмертне валяння 1 
За гра a t l p m пДаа жжхал %ІМ 

Ш П р а ц я Ш 
HELP WANTED MALE 

OBDEB PICKEK 
Тільки досвідчені при жіночім 
скоординованім І спорѓовім 
одягу. "Hanging Merchandise". 
Провідна крайова компанія. 

tit ОХ 5-3907 — Mrs. Кеіешап 

S H E E T METAL — PUNCH 
P B E S S ft B R A K E 

OPERATORS 
Able to work from blue prints 

and do set-up. 
S H E E T METAL MECHANICS 

A N D ASSEMBLERS 
with Job shop experience. 

W E L D E R S 
capable of set-up. 
Liberal benefits. 

NEWARK METAL 
PRODUCTS 

Mark Road Kenllworth. N.J. 
(201) 686-6400 

#Mechanica l 
I n s p e c t o r 

#Layout Sheet 
M e t a l 
O p e r a t o r s 

#Mechanica l 
Assemblers 

#Engine La the 
O p e r a t o r s WA" 

#Tur re t La the 
O p e r a t o r s WA" 

#Machinis t W B" 
#Panel A 

Contro l 
W i r e m e n 

#Layout Sheet 
M e t a l M e n 

#Shear 
O p e r a t o r 

#Milling 
M a c h i n e 
O p e r a t o r 

EXPERIENCED 
FULL TIME A PART TIME 

Good Salary 
Excellent BenefltB 

Apply Personnel Dept. 

BOGUE 
ELECTRIC 

MFG. CO. 
106 Pennsylvania Ave. 

PATERSON, N. J. 
Bus # 4 

An Equal Opportunity 
Employer 

AUTOMATIC 
SCREW MACHINE 

OPERATOR — SET-UP 
FOR NEW BRITIAN, N A -

TIONAL ACME MULTIPULE 
SPINDLES and CLEVELAND 

SINGLE SPINDLES 
Permanent Position: Pleasant 
Working Conditions. Modern. 

Air Conditioned Shop. 
AMERICAN PRODUCTS CO.. 

INC. 
610 RAHWAY AVE. 
UNION, New Jersey 

SHEET METAL 
POWER B R A K E 

OPERATORS 
О̀л"п Setups. Speak English. 

Pension. Hospltalization. etc. 
in North Bergen. N.J. 

(201) U N 4-0300 

Д Р У К А Р 
фахівець па друкарській 

пресі „ЕКА". 
Постійна праця з овертайма-
мн. скільки схоче. 
APPLEBAUM TAG ft LABEL 

TeL: (212) WO 6-3170 

ТАРАС Ш Е В Ч Е Н К О — 
НОВА ОПЕРА Г: Майбородм 

иа 2-ох Л. П. платівках. 
Ціна дол. 9.90. 

Українське Внсялкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Ave., New York City 
Tel.: GR 5-74S0 — внгнлас —-
Н А Д А Л І П А Ч К И 8 ОДЯГОМ 
і луж.- добрі ХАРЧЕВІ . Pto-
ііиіі; авта, хи.іодільііккн, телет 
підори, машніш д о врааая і 
шмття і т. д . Урядові ГОДНІ ся: 
від 8:30-7 веч. Субота до в йеЧ. 

В ЛИПНІ 1 СЕРПНІ 
в неділі ааі.-рлто. 

У К Р А Ш С Ь К Ш І РЕСТОРАН 
(Log Cabin) . 

Kerhonkson, N.Y.; 626-7625 
R t 44 - 45 

1 м від Союзівкн.^ Українські 
й американські страва. 

Відкрито ціляй рік. 
Власник О. і З.-ОАВЧУК 

Н Е Д І Л Я , 
1-го С Е Р П Н Я 1 9 6 5 p . : 

СНРАКЮЗ, Н Л . — Місячні 
збори Т-ва ‚‚Українська Січ", 
Відд. 39. о год. 3-ій по пол. в 
малій залі УНДому.' Збнран-
н.ч членських вкладок: субо-
та. дня 31-го липня 1969 p.. 
від 7 д о 10 год. веч.; неділя, 
дня 1-го серпня i960 р. — від 
12 до 3 г о д по пол. Проснть-
сл всіх членів прпбутп ќа 
збори. — У п р а в і ' 

В R e a l Es t a t e Ш 
23 КІМ., УМЕВ. ДІМ 

Keansburg. N.J. Модер. лаз -
ішчки( олив, огрівання, гараЛ, 
вел. наріж, площа, 130 ft. прп 
Main Street — 250 on Maple. 
Avenue. Доск. кутикз. Треба 
оглянути, щоб оцінити. ЖаДал 
539,000. Половина готівко; як-

що потрібно. 
Накашкш (201) 787-0J14 

VERNON, NJ. ГАРНПП СТАРИЙ 8-КІМН. ДІМ' :. 
in North Jersey. Mouutahi -Vil-
lage. I wing 179Q. 3. JP^replaces. 
Brick oven, Dutch Doors, Wide 
plant Floors. Beamed Ceilings, 
Partially Restored.' -Structurally 
Sound. N e w oil Steam Heat, 1 
acre grounds, Swimming. Poot, 
Trees, Brook. Exc. Buy $22,990 

( M l ) 764-3302 

WHITESTONE, Queens, N.Y. 
і род. відновлений, - відокреи-
леннй дім. 9 кімн., ідеал, для 
мами і доні, блнз. комунікації, 
склепів, пар. шкіл ' і саятнпь, 
площа 60 х 75, доск, .купно,' Оѓ-
ляньте, щоб оцінити. Ж а д а с 
$27.500. Зараз до зайняття, 
приватний власник. 

149-57 — 25th Avenue 
TU 6-6132 

F u n e r a l S 
В Di ree to re 

T h e o d o r e W O L l N N I N , I n c 
Директор 

Похоронного Заведеяна 
123 East 7th Street 

N E W YORK, N . Y. (9) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

Іегоричнв оповідання 

У ГОСТЯХ ДОБРЕ, 
ДОМА ЛІПШЕ 

Ц і н а — 86 0 

" B V O B O D A ' 

8 1 - 8 3 Grand S t r e e t 

П Е Т Р О Я Р Е М И 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похорониѓш 
в BRONX. BROOKLYN, 

N E W YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-
ра. Модерна каплвця д о 

ужитку ДАРОМ. 

PETER Ш Е М Д 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORehard 4-2563 

Т А Р З А Н , ч 5 470 . З р а д а Р іда . 

Дужс дяк.%-ю за Ваше зілля. 
яке мас надзвичайну лічннчу 
силу. Я довгі роки терпів на 
жолудок. був два рааи у шпн-
талі, однак нічого мені не `По-
могли. Чого я не уживав, од-
наќ все було безуспішне. Аж 
ваше зілля мені помогло. Ни-
ні я здоров та чуюся краще, 
тому раджу кожному, щоби, 
спробував. Щ е раз дякую ду-
же. 

Брат Петро, ЧНІзГ ( С я л Л . ) 
Торонто. Канада 

Купуйте в підприємствах 

що оголошуються 

в .‚Свободі" 


